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Občinski informator
številka 227
Vransko, 27. 11. 2025

Naslov uredništva: Vransko 23a, Vransko
Telefon: 03 703 12 10, 703 12 11
e-pošta: zkts.vransko@zktsvransko.si 
Izdajatelj: ZKTŠ Vransko
Odgovorna urednica: Suzana Felicijan Bratož
Oblikovanje: Grafika Gracer, d. o. o.
Lektoriranje: Marija Kronovšek
Tisk: Grafika Gracer, d. o. o., Celje
Naklada: 1100 izvodov
Fotografija na naslovnici: Tone Tavčer
Schwentnerjeve hiše
Fotografije: Arhivi ZKTŠ Vransko, Občina Vransko, OŠ Vransko–Tabor, Medobčinska 
splošna knjižnica Žalec, Zavod sv. Rafaela Vransko, Župnijska Karitas Vransko, PGD 
Prekopa-Čeplje-Stopnik, PGD Vransko, NK Vransko, Društvo upokojencev Vransko,  
DUTŽO – Vranske rož će, Planinsko društvo Vransko, Štab CZ Občine Vransko, Zlatko 
Šmarčan, Tone Tavčer

Občinski informator je vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo RS pod za-
poredno št. 1569. Glasilo prejmejo vsa gospodinjstva v Občini Vransko brezplačno, v 
prosti prodaji se ne prodaja. 

Naslednja številka izide 23. 12. 2025.  

Prispevke zbiramo do 10. 12. 2025 preko platforme MojaObčina.si.

Uredništvo objavlja pisma bralcev po svoji presoji v skladu z uredniško politiko, razen ko gre za odgovore in
popravke v skladu z Zakonom o medijih. Dolžina naj ne presega 50 vrstic oziroma 2700 znakov, daljše prispevke

krajšamo v uredništvu oziroma jih avtomatično zavrnemo. Da bi se izognili nesporazumom, morajo biti pisma
podpisana in opremljena s celotnim imenom, naslovom, elektronsko pošto in telefonsko številko avtorja, na

katero lahko preverimo njegovo identiteto.

Cenik oglaševanja in zahval si lahko ogledate na www.zkts-vransko.si.

Strani Občinskega informatorja so omejene. Pisce prosimo za kratke in jedrnate članke.

Pisce prosimo, da se pod prispevek podpišejo in navedejo avtorje fotografij, v nasprotnem primeru pritožbe
zavračamo.

Domačim društvom omogočamo članek v velikosti do ene strani (na spletni  platformi  je 
dolžina neomejena) in do ½ strani brezplačnega oglaševanja.

Pisce prispevkov obveščamo, da bomo v Občinskem informatorju objavljali le podpisane članke.

Hvala za razumevanje.
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Beseda županje

Drage občanke, dragi občani,

leto se naglo izteka in prav kmalu nas bo 
objela tista posebna praznična toplina, 
ki vedno znova poveže našo skupnost. 
Pred nami je tradicionalni prižig lučk 
– trenutek, ki ga vsi že pričakujemo. 
Tudi letos ga bodo s svojo prisotnostjo 
polepšali otroci iz vrtca in šole, stanovalci 
Zavoda sv. Rafaela, ki bodo na prizorišče 
prišli z lučkami v rokah, ter naša društva, 
ki s predanostjo sooblikujejo življenje 
občine. Verjamem, da bomo ob prijetni 
glasbi ustvarili večer iskrenega veselja, 
druženja in toplih želja.

Ob zaključku leta se ob številnih 
projektih in dogajanjih v občini včasih 
pojavi kakšna nejasnost ali vprašanje. 
To je popolnoma naravno in razumljivo 
– kjer je veliko dogajanja, je tudi veliko 
vprašanj. Včasih se zdi lažje poslušati govorice, kot pa stopiti korak bliže in vprašati neposredno. A to ne gradi skupnosti, ki si jo vsi želimo. Zato vas vabim, da vse, kar vas zanima, preverite neposredno pri nas, da skupaj pridemo do jasnih in celovitih odgovorov.
Kritika je dobrodošla, kadar je podana z željo po izboljšavah. Kritika »vsepovprek« pa ne prinese nič dobrega – zato si želim, da bi v naši občini krepili kulturo odprtosti, spoštovanja in konstruktivnega dialoga. Prav zato vas vabim tudi na županjino urico, ki poteka vsako tretjo sredo v mesecu med 16. in 17. uro, kjer lahko ob kavi sproščeno poklepetamo o projektih, idejah, skrbeh in vsem, kar soustvarja življenje v našem okolju.

Naj v praznični čas vstopimo odprtega srca in misli ter ohranimo toplino med nami – tudi ko se lučke ugasnejo.

S spoštovanjem in lepimi mislimi.

Nataša Juhart 
županja
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V Športni dvorani na Vranskem 
je v četrtek zvečer, 6. novem-
bra, potekal tradicionalni kon-
cert Rotary kluba Žalec, ki nosi 
ime »Žarek upanja za otroški 
nasmeh«. Skupaj so zbrali dva-
najst tisoč dvesto evrov.
Izkupiček dobrodelnega kon-
certa Rotary klub Žalec vsako 
leto nameni šolskemu skladu 
dveh osnovnih šol. Letos sta 
donacijo prejeli OŠ Vransko-
-Tabor in OŠ Braslovče. Čeke 
z vrednostjo skupaj 12.200 
evrov zbranih sredstev sta rav-
nateljici OŠ Vransko-Tabor Po-
loni Vodičar in ravnatelju OŠ 
Braslovče podelila predsednik 
Rotary kluba Žalec Primož 
Temnik in županja Občine 

Vransko Nataša Juhart, ki sta 
zbrane tudi nagovorila in se 
jim zahvalila za dobrodelno 
gesto. 
Izkupiček koncerta je name-
njen v dobrodelne namene – v 
sklad Žarek upanja Osnovne 
šole Vransko-Tabor in v šolski 
sklad Osnovne šole Braslovče. 
Z zbranimi sredstvi bomo po-
magali pri plačilu šole v nara-

vi, izletov, šolskih potrebščin 
in drugih dejavnosti, ki otro-
kom omogočajo enakovredno 
vključevanje v šolsko okolje. 
Naša želja je, da jim omogoči-
mo več brezskrbnih trenutkov, 
novih izkušenj in iskrenih nas-
mehov.
V bogatem glasbenem pro-
gramu so tudi letos nastopili 
Policijski orkester in izjemni 

glasbeni gostje: Nina Pušlar, 
Hana in Julija Dermol, IL DIV-
JI, Gašper Rifelj, Saša Lešnjek, 
Tilen Lotrič, Mateja Bobek, 
Igor Oražem, EROSI in Biljana 
Ann Novak, skupaj z združe-
nima mladinskima pevskima 
zboroma OŠ Vransko-Tabor in 
OŠ Braslovče.

T. T.

»Žarek upanja za otroški nasmeh« 

Zgodilo se je

Rotary klub Žalec že več kot dve desetletji deluje s preprostim, a močnim poslanstvom 
– povezovati ljudi in s skupnimi močmi pomagati tam, kjer je to najbolj potrebno. So del 
mednarodne mreže Rotary International, ki deluje v več kot 200 državah sveta, a njihov 
fokus ostaja doma – v naši Savinjski dolini. V vseh teh letih so izvedli že več kot 60 dobrodel-
nih projektov in v dobrodelne namene namenili več kot 160.000 evrov. Pomagali so šolam, 
otrokom in družinam v stiski, opremili učilnice, donirali medicinsko opremo ter podprli šte-
vilne okoljske in humanitarne projekte – od sajenja medovitih rastlin do pomoči starejšim 
in spodbujanja mladih na njihovi poti.
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Evropski teden mobilnosti 2025 na Vranskem – 
korak bližje trajnostni prihodnosti
Občina Vransko se je letos že 
šestič pridružila vsesloven-
ski kampanji Evropski teden 
mobilnosti, ki spodbuja traj-
nostne oblike gibanja in bolj 
zdrave načine preživljanja 
vsakdana. V sodelovanju z 
Osnovno šolo Vransko-Tabor, 
Zavodom za kulturo, turizem 
in šport Vransko, Planinskim 
društvom Vransko ter dru-
štvom Medgeneracijski center 
Vransko je bil izveden pester in 
razgiban program, ki je k raz-
mišljanju o trajnostni mobil-
nosti pritegnil tako najmlajše 
kot odrasle občane.
Za varnejše vsakodnevno preč-
kanje cest je Občina v trgu 
Vransko označila štiri nove pre-
hode za pešce. Dodatno je bil 
kupljen in nameščen prikazo-
valnik hitrosti “Vi vozite”, ki bo 

opozarjal voznike na prekora-
čitve hitrosti in s tem izboljšal 
prometno kulturo na lokalnih 
cestah. Tudi šolske poti so pos-
tale še varnejše. Na sedmih 
lokacijah, kjer šolski avtobus 
ustavlja izven uradnih posta-
jališč, so bili postavljeni pro-
metni znaki “Šolsko avtobusno 
postajališče (BUSko)”, ob šolski 
poti pa opozorilni znak “Pogos-
to otroci na cesti”.
Posebna pozornost je bila na-
menjena otrokom in mladim. 
V okviru aktivnosti “Varna 
uporaba mikro e-vozil” so ot-
roci med poletnim varstvom 
spoznavali varno ravnanje z 
električnimi skiroji in drugimi 
vozili, se preizkusili na praktič-
nem poligonu in ustvarjali ris-
bice z okoljevarstveno vsebino. 
Na Osnovni šoli Vransko-Tabor 

je potekal ustvarjalni natečaj 
“Mobilnost za vse!”, ki je učen-
ce spodbudil k izražanju svojih 
idej o bolj prijaznem in dosto-
pnem prometu. Učiteljice so 
z mlajšimi učenci sodelovale 
tudi v programu “Gremo peš 
s Kokoško Rozi”, kjer so se po-
govarjali o varnih poteh in za-
pisovali načine prihoda v šolo. 
V Vrtcu Vransko so trajnostno 
mobilnost približali najmlaj-
šim skozi prikupno »zgodbico 
o belem zajčku«, ki je otroke 
poučila o vplivu avtomobilov 
na okolje in jih spodbudila k 
hoji ali vožnji s kolesom.
Trajnostna mobilnost se je pre-
nesla tudi v vsakdan zaposle-
nih na Občini Vransko. Z akcijo 
“Trajnostno v službo” so se za-
posleni zavezali, da bodo čim 
večkrat prišli na delo peš, s ko-
lesom, z javnim prevozom ali v 
sopotništvu – najbolj zagnani 
so bili ob koncu meseca tudi 
nagrajeni. Občina je uvedla 
pilotno aktivnost “Skupaj v Lju-
bljano”, v okviru katere so bila 
določena in označena parki-
rišča za sopotništvo, s čimer že-
lijo spodbuditi skupne vožnje v 
večja zaposlitvena središča.
Planinsko društvo Vransko je 
okrepilo promocijo zdravega 
gibanja s pripravo že tradici-
onalnega kolesarskega in po-
hodnega vzpona na Čreto, ki 

je povezal številne ljubitelje 
narave in gibanja. 
V okviru akcije “Varno na pot s 
Prostoferjem” je občina nove-
mu prostovoljnemu vozniku 
omogočila udeležbo na tečaju 
varne vožnje v AMZS Centru 
varne vožnje na Vranskem, s 
čimer so okrepili tudi mrežo 
pomoči starejšim občanom pri 
mobilnosti.
Evropski teden mobilnosti 
2025 je na Vranskem znova 
dokazal, da spremembe na 
bolje lahko dosežemo s sode-
lovanjem, ustvarjalnostjo in 
zavedanjem, da vsak korak šte-
je – še posebej, ko ga naredimo 
peš, s kolesom ali v družbi dru-
gih.

Občina Vransko se zahvaljuje 
vsem sodelujočim organizaci-
jam in občanom, ki so s svojo 
udeležbo prispevali k uspešni 
izvedbi projekta.
Aktivnosti, izvedene v okviru 
Evropskega tedna mobilnosti 
2025, so sofinancirane s stra-
ni Ministrstva za okolje, pod-
nebje in energijo – Sklada za 
podnebne spremembe.

Občinska uprava

Zgodilo se je
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Vaja štaba Civilne zaščite Občine Vransko
Drugo novembrsko soboto 
je štab Civilne zaščite Občine 
Vransko organiziral praktično 
vajo celovitega preverjanja 
pripravljenosti, in sicer na pri-
meru "nesreče v jami Škadav-
nici". Smiselno je, da se člani 
štaba Civilne zaščite s takšnimi 
vajami urijo vsaj enkrat letno, 
saj s tem tudi preverjajo svojo 
usposobljenost morebitne iz-
vedbe reševanja v resničnih si-
tuacijah. Za tokratno vajo je bil 
izdelan elaborat in predvidena 
naslednja situacija:
"Sestri sta se v lepem vremenu 
sprehajali na območju Jero-
nima, pri čemer sta vstopili v 
jamo Škadavnico, ki je jama 
odprtega tipa in prosto dos-
topna. S sabo nista imeli oseb-
ne zaščitne opreme (svetil, če-
lad) niti nista imeli osnovnega 
jamarskega znanja. Med ogle-
dom jame je ena od njiju pad-
la pod skalni previs in ob padcu 
utrpela poškodbo s sumom na 
poškodbe hrbtenice. Drugi je 
uspelo splezati ven in poiskati 
pomoč, vendar je bila v šoku, 
zato ni znala opredeliti mesta 
nesreče. Povedala je le, da je 
'sestra padla nekam pod skale 
v jami in da se več ne oglaša'."
Po prejemu informacije o ne-
sreči se je na Vranskem v pro-
storih Centra jamskih dožive-
tij aktiviral štab CZ Vransko, 
ki je prevzel koordinacijo več 
reševalnih enot. Najprej se je 
aktiviralo Prostovoljno gasil-
sko društvo Tešova, najbližje 

društvo, na območju katerega 
je prišlo do nesreče. Prišli so 
do štaba, kamor je prispela 
tudi reševalna enota Kino-
loškega društva Zgornjesa-
vinjske doline. Pod vodstvom 
gasilcev lokalnega PGD so se 
skupaj odpravili do jame. V 
štabu reševalne enote so do-
bili navodila, dodelil se jim 
je kanal za radijske postaje 
in predajo potrebnih infor-
macij. H gasilcem je prisedla 
Renata, ki v štabu opravlja 
vlogo prve pomoči. Do točke, 
kamor je bilo možno, so se 
odpravili z vozili, nato pa pot 
do jame nadaljevali peš. Ob 
cesti so našli sestro, ki je priš-
la iz jame in poklicala številko 
za klic v sili 112. Bila je v šoku, 
rahlo prezebla in bilo ji je sla-
bo. Bolničarka je posumila, da 
je noseča. Opravila je temeljit 
pregled in pogovor, nato sta jo 
skupaj z gasilcem PGD Tešova 
pospremila v štab na varno in 
toplo mesto. Tam smo z njo 
opravili pogovor in jo predali 
v domačo oskrbo. V štab so 
prispeli tudi novinarji lokal-
nih medijev. Delo z novinarji 
je prevzel Jernej in vsi skupaj z 
bolničarko so se vrnili do jame. 
Medtem so gasilci PGD Tešova 
odstranili dve podrti drevesi s 
poti in se skupaj z enoto reše-
valnih psov prebili do jame. 
Kužki so se lotili iskanja po-
nesrečene. Vsak se je odpravil 
v svoj del jame. Ko je reševalni 
pes našel ponesrečenko, je na-

njo položil tačko in z laježem 
opozoril na najdbo. Ko je v 
štab prišla informacija, da so 
našli poškodovanko, je napo-
čil čas za aktivacijo PGD Vran-
sko in Jamarske reševalne 
službe. Na štabu so se ustavili, 
da smo jim podali potrebne 
informacije za lažjo organiza-
cijo nadaljnjega dela. Enota z 
reševalnimi psi je javila stanje 
poškodovanke in jo ogrnila z 
astrofolijo. Gasilci PGD Vran-
sko so jamarskim reševalcem 
pomagali pri prenosu opreme 
do jame in zavarovali dostop. 
Bolničarka Renata se je z ja-
marskimi reševalci odpravila 
v jamo in na mestu poškod-
be preverila stanje poškodo-
vanke, ki so jo jamarji zatem 
imobilizirali, prestavili na no-
sila in pripravili manevre za 
transport nosil. Temu je sledil 
izvlek nosil iz jame. Ko so no-
sila s poškodovanko izvlekli 
iz jame, je bil čas za ponovno 
preverjanje njenega stanja, 
nato so jo gasilci odnesli do 

ceste in jo predali enoti nujne 
medicinske pomoči.
Na srečo je bila to le vaja štaba 
Civilne zaščite Občine Vran-
sko. Naš cilj je bil preveriti 
operativnost štaba, zmožnost 
koordinacije različnih reše-
valnih enot in zagotavljanje 
uspešnega dela enot na tere-
nu. Županji Nataši Juhart izre-
kamo čestitke za vlogo poško-
dovanke in se ji zahvaljujemo, 
da zna prisluhniti, ko se poja-
vijo pobude za nove pristope. 
Na vajah treniramo scenarije 
za dogodke, za katere si nihče 
ne želi, da bi se zgodili. Če se 
že zgodijo, pa smo pripravlje-
ni, da lahko reagiramo, kot je 
potrebno. Včasih je bil slogan 
»Nič nas ne sme presenetiti« 
in na Vranskem se ga še ved-
no želimo držati. Hvala vsem 
prostovoljcem za njihov čas 
in trud, saj lahko zaradi njih 
Vransko mirno spi.

Maks Petrič, poveljnik štaba 
CZ Občine Vransko
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Prvi posredovalci – ko vsaka minuta šteje

Za večjo prometno varnost v Spodnji Savinjski dolini

V občini Vransko z veseljem 
ugotavljamo, da sistem prvih 
posredovalcev in mreža defi-
brilatorjev (AED-jev) lepo de-
lujeta. Zadnje intervencije so 
pokazale, da sistem resnično 
opravlja svoje poslanstvo – 
hitra pomoč je na voljo tam, 
kjer in ko je najbolj potrebna.
Občina ima razvejano mrežo 
defibrilatorjev, ki so name-
ščeni na številnih lokacijah po 
naseljih. Ta mreža se bo tudi 
v bodoče strateško širila in 
izboljševala. Eden zadnjih de-
fibrilatorjev je bil nameščen v 
Praprečah, na križišču Merin-

ca-Vologa, kar je še en korak k 
boljši varnosti vseh prebival-
cev. Poleg tega občina redno 
organizira prikaze pravilne 
uporabe defibrilatorjev in te-
meljnih postopkov oživljanja, 
kjer se lahko vsakdo nauči, 
kako pomagati ob srčnem za-
stoju.
Trenutno v občini deluje kar 
62 prvih posredovalcev, ki pri-
hajajo iz vseh koncev občine. 
To je lepa številka in dokaz, 
da se mnogi zavedajo, kako 
pomembno je znanje prve po-
moči in hitra odzivnost. Kljub 
temu pa opažamo, da so ne-

katera območja, predvsem z 
Vranskega bolj odmaknjena 
naselja, kot so Čreta, Zahom-
ce, Zajasovnik, Zaplanina in 
Vologa, še nekoliko podhra-
njena s prostovoljci. Prav zato 
vabimo vse, ki tam živijo, da 
razmislijo o pridružitvi naši 
mreži prvih posredovalcev. 
Vsak posameznik šteje in vsa-
ka minuta lahko nekomu reši 
življenje.
Občina Vransko bo tudi v pri-
hodnje skrbela za stalno iz-
boljševanje sistema in širitev 
mreže defibrilatorjev, pa tudi 
za redna usposabljanja in izo-

braževanja. Priložnosti za pri-
dobitev znanja je vsako leto 
več, zato ni izgovorov, da se ne 
bi vsaj enkrat udeležili tečaja.
Če vas zanima, kako postati 
prvi posredovalec, se lahko 
oglasite ali pokličete na Obči-
no Vransko, kjer vam bodo z 
veseljem pomagali in razložili 
vse potrebne korake. Skupaj 
lahko poskrbimo, da bo ob-
čina Vransko še naprej varna 
in pripravljena, saj nikoli ne 
vemo, kdaj bo nekdo med 
nami potreboval našo pomoč.

Robert Novak

V Žalcu je v sredo, 5. novem-
bra, potekalo prvo delovno 
srečanje Javne agencije RS 
za varnost prometa z župani, 
predsedniki Svetov za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem 
prometu (SPV) občin Spodnje 
Savinjske doline ter  Policijo. 
Namen srečanja je bil izme-
njava izkušenj, predstavitev 
aktualnega stanja prometne 

varnosti in oblikovanje sku-
pnih pobud za večjo varnost 
vseh udeležencev v prometu.
Srečanja so se udeležili: v. d. 
direktorice AVP mag. Saša 
Jevšnik Kafol, Dragica Sternad 
Pražnikar, področna sekretar-
ka iz Sektorja za razvoj, pre-
ventivo in vzgojo v cestnem 
prometu AVP, župan Občine 
Žalec Janko Kos, županja Ob-
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čine Vransko Nataša Juhart, 
župan Občine Prebold Marko 
Repnik, župan Občine Tabor 
Marko Semprimožnik, načel-
nik Policijske postaje Žalec 
Rok Naveršnik ter predsedniki 
in člani občinskih SPV. 
Mag. Saša Jevšnik Kafol je 
predstavila letošnjo slabo 
statistiko, saj je do današnje-
ga dne na slovenskih cestah v 
prometnih nesrečah življenje 
izgubilo že 83 ljudi, lani celo 
leto 68. Tudi to je razlog, da z 
župani in predsedniki SPV-jev 
skupaj poiščejo rešitve za iz-
boljšanje prometne varnosti.
V razpravi so udeleženci pou-
darili skupne izzive, s katerimi 
se soočajo lokalne skupnosti 
– predvsem naraščajočo upo-
rabo e-skirojev in e-koles, ne-
upoštevanje omejitev hitrosti 
ter nevarno vožnjo mladih 
motoristov in mopedistov. 
Predlagali so okrepitev nadzo-
ra Policije, uporabo tehničnih 
sredstev, kot so stacionarni 
radarji, ter še več preventivnih 

aktivnosti v lokalnem okolju.
Mag. Saša Jevšnik Kafol je 
poudarila, da so prav takšna 
regionalna srečanja ključna 
za iskanje skupnih rešitev in 
boljše povezovanje deležni-
kov: "Prometna varnost se 
gradi od spodaj navzgor – s 
sodelovanjem občin, polici-
je, šol in skupnosti. Le sku-
paj lahko dosežemo Vizijo 0,  
torej nič smrtnih žrtev na 
naših cestah, in najdemo re-
šitve za boljše povezovanje 
vseh deležnikov v prometu." 
Dragica Sternad Pražnikar 
je predstavila nekatere akci-
je in aktivnosti, ki jih izvaja 
agencija: delavnice za e-ko-
lesarje, projekte za različne 
ciljne skupine, od predšol-
skih in šolskih otrok, delav-
nice za srednješolce Vozimo 
pametno, Sožitja za večjo 
varnost starejših udeležen-
cev v prometu, dogodke s 
preventivnimi napravami, 
kot sta simulator trka in 
prevračanja. 

Načelnik Policijske posta-
je Žalec Rok Naveršnik je 
opozoril, da se je stanje pro-
metne varnosti na območju 
Policijske uprave Celje letos 
poslabšalo – zabeležili so že 
pet smrtnih žrtev. Izpostavil 
je tudi problematiko vožnje 
pod vplivom alkohola in upo-
rabe mobilnih telefonov med 
vožnjo, kar vse pogosteje 
privede do hudih nesreč. »V 
treh primerih je bila dokaza-
no uporaba telefona vzrok 
za smrtne žrtve. Zavedati se 
moramo, da vsaka sekunda 
nepazljivosti na cesti lahko 
pomeni življenje,« je opozoril 
Naveršnik. Župan Občine Ža-
lec Janko Kos je dejal, da lokal-
ne skupnosti na tem področju 
že izvajajo številne preventiv-
ne aktivnosti v sodelovanju z 
drugimi deležniki. Občinski 
SPV-ji vodijo preventivne ak-
tivnosti na lokalnem nivoju. 
Radarji dokazano vplivajo na 
zmanjšanje hitrosti, občine 
pa si želijo več podpore drža-

ve. Tudi župan Prebolda Mar-
ko Repnik je poudaril pomen 
tehničnih ukrepov: »Radarji 
so se izkazali kot učinkoviti. 
Red se je povečal, vozniki so 
previdnejši. Kot motorist vem, 
kako pomembne so vaje na 
poligonu, in jih priporočam 
vsem motoristom za bolj var-
no in odgovorno vožnjo.« 
Prisotni so se strinjali, da je 
treba več pozornosti name-
niti ozaveščanju staršev, ki so 
odgovorni za varnost svojih 
otrok. Županja Vranskega Na-
taša Juhart je ob tem predla-
gala, da se prometna preven-
tiva vključi tudi v roditeljske 
sestanke in šolske programe, 
saj »starši pogosto dajejo po-
tuho nevarnemu vedenju ot-
rok v prometu«. V naslednjem 
letu bo agencija skupaj z SPV-
-ji organizirala preventivni 
dogodek za prebivalce, šolarje 
in upokojence občin v Spodnji 
Savinjski dolini. 

T. Tavčar
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Aktivnosti občinske uprave v tretjem četrtletju leta 2025
V članku vam predstavljamo pomembnej-
še aktivnosti in projekte občinske uprave v 
tretjem četrtletju letošnjega leta. 
V proračunu Občine Vransko je bilo za Jav-
ni razpis za dodelitev finančnih sredstev 
za ohranjanje in spodbujanje razvoja 
kmetijstva in podeželja v Občini Vransko 
v letu 2025 namenjenih 33.000,00 €, od 
tega 3.000,00 € za društva, ki delujejo na 
področju kmetijstva. Na razpis je prispelo 
petnajst vlog posameznikov in dve vlogi 
društev. Med upravičence smo razdelili 
vsa sredstva. Vlagatelji so bili upravičeni 
do sofinanciranja naložb v višini od 533,21 
€ do 2.772,56 €. Javni razpis smo sklenili s 
pripravo in podpisi pogodb z upravičenci.

V okviru Dogovora za razvoj regij (DRR) je 
županja za projekt rekonstrukcije vodo-
voda z naslovom »Hidravlična izboljšava 
vodovodnega sistema Občin Polzela, Bra-
slovče, Prebold, Tabor in Vransko«, obiska-
la lastnike zemljišč z namenom pridobitve 
podpisa pogodbe o služnosti.

Občina Vransko je v skladu z Zakonom 
o zaščiti živali in Zakonom o gospodar-
skih javnih službah pričela s postopkom 
podelitve koncesije za izvajanje storitev 

gospodarske javne službe zavetišča za za-
puščene živali na območju občine Vransko 
za obdobje 5 let. V skrbi za zapuščene živali 
na območju občine Vransko pa sofinanci-
ramo sterilizacijo oz. kastracijo mačk in 
psov.
V mesecu septembru je Občina oddala 
projekt »TRUST - Tradition and solidaRity: 
FoUndationS for future growTh« podpro-
grama Town Twinning v okviru CERV-pro-
grama, namenjenega spodbujanju sode-
lovanja med občinami iz različnih držav, 
z namenom okrepiti evropsko identiteto, 
medkulturni dialog in občutek pripadno-
sti EU. Projekt z Općino Punat (HR) temelji 
na povezovanju ljudi različnih narodnosti 
in jezikov in sodelovanju v skupnih aktiv-
nostih. Z vključitvijo v projekt želimo po-
udariti bogastvo kulturne in jezikovne ra-
znolikosti v Evropi in vzpostaviti trajne vezi 
med skupnostmi.
Sprejeli smo strateški dokument Celostne 
prometne strategije Občine Vransko. Pro-
jekt izdelave Občinske celostne prometne 
strategije Občine Vransko je bil sofinanci-
ran s strani Ministrstva za okolje, podnebje 
in energijo v okviru Javnega razpisa za sofi-
nanciranje občinskih celostnih prometnih 
strategij (JR OCPS), ki se izvaja v okviru 
Programa evropske kohezijske politike v 
obdobju 2021–2027 v Sloveniji, predno-
stne naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna 
mobilnost in povezljivost«, specifičnega ci-
lja RSO 3.2 »Razvoj in krepitev trajnostne, 
pametne in intermodalne nacionalne, re-
gionalne in lokalne mobilnosti, odporne 
proti podnebnim spremembam, vključno 
z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in 
čezmejno mobilnostjo«. Cilj strategije je 
zagotoviti celovit in trajnosten pristop k 
upravljanju prometa, ki bo izboljšal ka-
kovost življenja prebivalcev ter varoval 
okolje in javno zdravje s spodbujanjem 
trajnostnih načinov potovanja (hoja, ko-
lesarjenje, souporaba prevoza, uporaba 
javnega prevoza ipd.). S strategijo želimo 
dati prednost izboljšanju prometne situa-
cije s trajnostnimi, varnimi in učinkovitimi 
rešitvami, ob upoštevanju lokalnih potreb. 
OCPS je podlaga za nadaljnji razvoj mobil-
nosti v občini in eden izmed pogojev, da bo 

Občina Vransko v prihodnjih letih lahko 
kandidirala za pridobitev javnih sredstev 
za izgradnjo infrastrukture s področja traj-
nostne mobilnosti.

V mesecu septembru smo s postavitvijo 
sončne elektrarne zaključili večletni inve-
sticijski projekt »Čistilna naprava Vransko - 
II. faza«, v okviru katerega je bila kapaciteta 
čistilne naprave povečana s 700 PE na 1400 
PE. S postavitvijo sončne elektrarne smo 
zadostili zahtevam javnega razpisa Mini-
strstva za naravne vire in prostor in dosegli 
energijsko nevtralnost investicije oz. nobe-
ne dodatne porabe energije. Za izvedbo ce-
lotne investicije smo počrpali 105.898,16 €  
evropskih sredstev iz mehanizma za okre-
vanje in odpornost, 218.966,76 € pa zago-
tovili iz občinskega proračuna.
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Z željo po izgradnji novega, sodobnega 
vrtca se je Občina Vransko povezala s Fa-
kulteto za gradbeništvo, prometno inže-
nirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru. 
Študenti arhitekture so pod mentorstvom 
doc. Nandeta Korpnika, univ. dipl. ing. arh., 
za zaključno nalogo, skladno z zakonodajo 
in razpoložljivim zemljiščem, za novi vrtec 
pripravili projektne ideje, ki so bile v mese-
cu septembru na ogled v Schwentnerjevi 
hiši. Sedaj so razstavljene na hodniku pred 
vhodom v občinske prostore, kjer lahko 
podate tudi svoje mnenje in pripombe. 

23. septembra, na dan slovenskega špor-
ta, sta županja Nataša Juhart in državni 
sekretar na Ministrstvu za gospodarstvo, 
turizem in šport Matevž Frangež s prere-
zom traku svečano odprla novo športno 
igrišče pri Športni dvorani Vransko, ki ga 
bo upravljal Zavod za kulturo, turizem in 
šport Vransko, uporabljali pa osnovna šola, 
društva in vsi občani. V spremljevalnem 
programu so v sodelovanju z ZKTŠ Vran-
sko v športni dvorani potekale aktivnosti 
pod skupnim imenom Šport nas povezuje.
 

S sprejetjem Zakona o dolgotrajni oskrbi, 
ki v središče obravnave postavlja posame-
znike in posameznice ter cilja na ohranja-
nje njihove samostojnosti in zagotavlja 
oskrbo po meri, je tudi Občina Vransko 
izbrala izvajalca storitve dolgotrajne oskr-
be, in sicer Zavod sv. Rafaela Vransko. Tako 
sta županja Nataša Juhart in direktorica 
Zavoda sv. Rafaela Vransko, mag. Mojca 
Hrastnik, podpisali aneks h koncesijski 
pogodbi, v katerem je med drugim nave-
deno, da bo na območju občine Vransko 
Zavod sv. Rafaela Vransko v obdobju ve-
ljavnosti koncesijskega razmerja skladno 
z zakonom opravljal vse storitve dolgotraj-
ne oskrbe na domu in storitev za krepitev 
in ohranjanje samostojnosti.

Letos smo se že šesto leto zapored pri- 
družili vseslovenski kampanji Evropski 
teden mobilnosti, ki spodbuja trajno-
stne oblike gibanja in bolj zdrave načine 
preživljanja vsakdana. V sodelovanju z 
Osnovno šolo Vransko-Tabor, Zavodom 
za kulturo, turizem in šport Vransko, 
Planinskim društvom Vransko ter dru-
štvom Medgeneracijski center Vransko 
je bil izveden pester in razgiban pro-
gram, ki je k razmišljanju o trajnostni 
mobilnosti pritegnil tako najmlajše kot 
odrasle občane. Poleg tega smo označili 
štiri nove prehode za pešce, kupili prika-
zovalnik hitrosti “Vi vozite”, na sedmih 
lokacijah, kjer šolski avtobus ustavlja 
izven uradnih postajališč, so bili postav-
ljeni prometni znaki “Šolsko avtobusno 
postajališče (BUSko)”, ob šolski poti pa 
opozorilni znak “Pogosto otroci na cesti”. 
Aktivnosti, izvedene v okviru Evropske-
ga tedna mobilnosti 2025, so sofinanci-

rane s strani Ministrstva za okolje, pod-
nebje in energijo – Sklada za podnebne 
spremembe.
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V sklopu projekta Branju prijazna občina smo vzpostavili nove 
knjižne kotičke na sedežu Občine Vransko, na hodniku Osetove 
vile in v Zavodu sv. Rafaela. Projekt spodbuja občine k aktivnemu 
izvajanju ukrepov za izboljšanje bralne pismenosti in dostopnos-
ti knjig za vse generacije. Z namenom razvoja bralne kulture so 
projekt leta 2016 zasnovali Združenje splošnih knjižnic, Skupnost 
občin Slovenije in Ministrstvo za kulturo.

V septembru smo zaključili tudi ureditev novega režima parkira-
nja na parkirišču pred Gasilskim domom Vransko.

V obdobju od 1. 7. 2025 do 30. 9. 2025 je bila ena redna seje Občin-
skega sveta Občine Vransko, na kateri so svetniki sprejeli 10 skle-
pov. Za nadzorni odbor pa smo pripravili sklic štirih rednih sej ter 
sklic in zapisnik redne seje Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja 
in gospodarske javne službe.

V tretjem trimesečju smo na osnovi vlog izdali osem pozitivnih 
odločb za enkratno denarno pomoč novorojenčkom, od tega dve 
za prvega, štiri za drugega in dve za tretjega otroka. Skupni znesek 
denarne pomoči je bil 2.800 evrov.
Vsako drugo soboto v mesecu smo organizirali tudi kmečko tržni-
co. Septembrsko so s traktorji starodobniki popestrili člani Steyr 
kluba Savinjske doline, ki je eden najstarejših in najštevilčnejših 
tovrstnih klubov v Sloveniji. 

O posameznih dogodkih smo vas sproti obveščali na spletni strani 
www.vransko.si in v glasilu Občinski informator ter na Facebook- 
in Instagram-profilu Občine Vransko, v Uradnih objavah Občine 
Vransko pa o sprejetih predpisih, aktualnih javnih razpisih in dru-
gih uradnih zadevah. 

Občinska uprava
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Pogovorni večer z Ljobo Jenče v Občinski knjižnici Vransko

Permafest – prvi festival permakulture v Sloveniji 

V torek, 4. novembra 2025, je 
v Občinski knjižnici Vransko v 
sodelovanju z Zavodom za kul-
turo, turizem in šport (ZKTŠ) 
Vransko in pod sponzorstvom 
Ministrstva za kulturo Repu-
blike Slovenije potekal prav po-
seben dogodek, ko smo gostili 

pevko, pravljičarko in varuhinjo 
ljudskega izročila Ljobo Jenče. 
V pogovoru z Valerijo Jerman 
je osvetlila pomen ljudskega 
izročila, predvsem ljudske pe-
smi, pravljic in njej zelo ljubih 
pripovednih pesmi, obarvanih 
s srednjeveško motiviko.

Ljudska pesem, zapeta na na-
čin, kot se je prenašala iz roda 
v rod, je večdimenzionalna, 
drugače zapeta in občutena. 
Ljudske pesmi, ki se pojejo 
po notah, pa so osiromaše-
ne za duhovno komponento. 
Podobno je s pravljico, ki jo 
pripovedujemo, in ne bere-
mo. Književnost nemškega 
srednjega veka pa nam je 
prinesla ljubezensko liriko 
(minezengerji). Za razliko od 
dvorske ljubezni trubadurjev, 
ki so idealizirali nedoseglji-
vo ljubezen, so minezengerji 
poleg neuresničljivega hre-
penenja upali tudi na telesno 
ljubezen.Čeprav so minezen-
gerji veliko potovali po naših 
krajih, imamo v slovenščino 
prevedene zelo malo nemške 

srednjeveške literature, po-
membno vlogo na slovenskih 
tleh pa so odigrali trije vitezi, 
in sicer Žovneški, Gornjegraj-
ski in Ostrovrški. Ti so pisali 
tudi v slovenskem jeziku, kar 
dokazuje, da so slovenščino 
govorili tudi na dvorih in se 
ni govorila le med preprostim 
prebivalstvom. 
Kako se srednjeveški ep sliši 
danes, nam je gostja na pogo-
vornem večeru občuteno za-
pela, izjemno bogato druženje 
pa smo sklenili s poslušanjem 
pravljice o Juriju na luni.

Besedilo: Valerija Jerman

V soboto, 18. oktobra, se je na 
posestvu Podgrad na Vran-
skem odvil prvi PERMAFEST, 
festival permanentne kultu-
re, ki se rojeva spontano iz 
življenjskih potreb ljudi in 
skupnosti, hkrati pa se ob-
likuje zavestno, z mislijo na 
vsakega posameznika in v 
odgovornosti vsakega do ce-
lote. Po kratki predstavitvi 
programa in dobrodošlici je 
uvodni akord prispeval Anton 
Komat, svobodni raziskovalec, 
publicist in naravovarstvenik. 
V kritičnem preletu preko za-
ostrenih planetarnih in druž-
benih razmer nas je spodbu-
dil k temu, naj se ne pustimo 
ujeti v bermudski trikotnik 
kavča, televizije in hladilnika, 
v začaran krog konformizma, 
slabih novic in počasnega 
zastrupljanja telesa, naj raje 
(p)ostanemo duhovni aristo- 

krati in s svojo svobodno aktiv-
nostjo v vsakdanjem življenju 
sooblikujemo skupnost, v ka-
teri bo kmet zdravnik, v skla-
du s Hipokratovo modrostjo 
naj bo hrana naše zdravilo in 
naše zdravilo hrana, v kateri 
bo zdravnik učitelj, katerega 
osnovna skrb bo zdravje so-
ljudi in pouk o možnostih sa-
mozdravljenja, in v kateri bo 
učitelj kmet v smislu razume-
vanja celovitosti življenjskih 
sil in spoznanja, da so otroci 
semena prihodnosti, ki jim je 
potrebno pomagati, da v stiku 
s preteklostjo in sedanjostjo 
uresničijo to, kar prinašajo na 
svet. Sledilo je intenzivno delo 
v skupinah, ki so se osredoto-
čale na vse ključne pojave v 
družbi, od gradnje prebivališč, 
ekonomije, agrikulture, zdrav-
ja, preko lastništva zemljišč 
in pravnih rešitev do orodij, 

tehnologije, kulture in izo-
braževanja ter sadove mno-
gih izkušenj ter premišljevanj 
povzele v predloge za aktivno 
preoblikovanje družbe. Pre-
ko celega dneva je potekala 
tržnica ekoloških izdelkov 
in pobud za boljše življenje, 
vrstile so se številne delavnice 
in vodstva po osrednji stavbi 
posestva Podgrad, ki v skla-
du z dolgoročno vizijo vedno 

bolj postaja stičišče tovrstnih 
iskanj, povezovanj, izmenjav 
izkušenj in praktičnih rešitev. 
Plodno medgeneracijsko sre-
čanje ljudi iz cele Slovenije, ki 
naj bi postalo tradicionalno, 
se je končalo pozno zvečer z 
druženjem ob ognju, glasbi in 
peki kostanja.

Društvo za permakulturo 
Slovenije
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Tokrat sem se moral pripeljati 
na koncert starih pripovednih 
pesmi z naslovom Buge waz 
primi gralva Venus!/Bog vas 
sprejmi, kraljica Venera! prav 
na Vransko. Tam sta namreč 
nastopila umetnika, vokalno 
inštrumentalni duo Ljobe Jenče 
(pevka, pripovedovalka, zbira-
teljica ljudskega izročila in laj-
na) in Izidorja Erazma Grafena-
uerja (lutnja in lajna). 
Njun nastop v okviru prireditev 
Zavoda za kulturo, turizem in 
šport Vransko (zanj direktorica 
Suzana Felicijan Bratož) je kot 
projekt podprlo tudi Ministr-
stvo za kulturo RS v okviru razpi-
sa Kroženje kulturnih projektov 
2025) v dvoranici Schwentner-
jeve[1] hiše na Vranskem (7. nov. 
2025). Pospremila ga je množi-
ca, ki se je v ta (hvaležni) prostor 
komaj strpala. Direktorica S. Fe-
licijan Bratož, ki je pospremila 
ta koncert, je orisala delo in te-
žnje obeh umetnikov, prav tako 
pa tudi napovedani repertoar, 
spored visoke nemške ustvar-
jalnosti srednjega veka. Ta se je 
z dvorišč, cerkva in samostanov 
srednjega veka preselila tudi na 
slovenska tla, v naš prostor in 

v tem okviru smo se od uvod-
ne epike na koncu vrnili k naši, 
slovenski liriki. Velik poudarek 
njunega nastopa je bila prav 
slovenska glasbena preteklost: 
v besedi, glasbi in sliki, z neka-
terimi likovnimi prispodobami 
predstavljenega repertoarja.   
Duo Jenče – Grafenauer je ve-
čer začel dovolj prepričljivo, 
kar malce godčevsko, saj sta 
prihajajoč od zunaj uvedla 
svoj večer s spletom (prvega) 
dela Desetnice Stojaj, le stojaj 
beli grad; pevka pojoč, lutnjist 
igrajajoč. Vmes je izvrstna poz-
navalka tovrstnega gradiva 
kot raziskovalka in izvajalka še 
marsikaj pokomentirala. Oba 
pa sta si venomer izmenjevala 
svoji vlogi, zdaj eden, zdaj dru-
gi, največ seveda oba skupaj in 
vmes vzela v roke še (nenapove-
dano) lajno. Bila je še kakšna re-
citacija, po uvodni skladbi pa je 
sledilo zdržema še 16 del: tudi 
Padovana in Saltarello Giaco-
ma Gorzanisa (za lutnjo solo), 
tri recitacije, nato pa kar v ataka 
sklepu še dvoje del in nazadnje 
še drugi del Desetnice. Ume-
tnika sta na koncu tako tudi 
odšla s koncertnega prizorišča. 

Urica in pol njunega dovolj ne- 
prisiljenega petja, igre na 
lutnjo in lajno, pripovedovanja 
in še kaj, je kar hitro minila. V 
tem izjemnem naporu zlasti še 
vodilne pevke L. Jenče je prispe-
valo svoje navdušeno in števil-
no občinstvo.   
V finalu smo slišali kar nekaj 
avtorske glasbe minesengerjev 
in trubadurjev: Oswalda Wol-
kensteinskega, Ulrika von Lich-
tensteinskega, Wolframa von 
Eschenbacha, Waltherja von 
der Vogelweida in slovensko 
pesem in muziko tistih davnih 
časov iz Ribnice, Rezije, Sod-
ražice, Gorenjske, Prekmurja, 
Štajerske, Dolenjske idr. Krog 
sta umetnika tako sklenila in 
med repertoar dveh delov De-
setnic iz Ribnice uvrstila neke 
vrste cvetober tovrstnega vses-
lovenskega pregleda zanimivih 
besedil in muzike. Pri tem je L. 
Jenče nemalokrat s svojo ani-
macijsko vehemenco posegla 
tudi v avditorij. In tako dosegla, 
da ji je prisotno občinstvo pri-
pelo marsikateri refren. Ta, tako 
večkitičen repertoar neke vrste 
»litanijskih« recitacij in petja, je 
to tako rekoč terjal. Kar precej 

sposobnosti pa je v večinoma 
improvizirani soigri z lutnjo (in 
lajno) prikazal tudi naš izvrstni 
lutnjist Grafenauer. 
Večer, tokrat na »podeželju«, od 
koder omenjeni repertoar veči-
noma tudi izhaja, pa je tako do-
kazal sobivanje, sožitje besede 
in glasbe, tuje in naše tovrstne 
literature, predvsem pa opozo-
ril na naša in tudi v tujini redno 
prisotna izvajalca tovrstne pra-
kse. S tovrstnim repertoarjem, 
ki ga imata verjetno še za cel 
koš, pa se prav na naši, slovenski 
(glasbeni) sceni pojavljata pre-
malo. Posamični in zaključeni 
deli, zdaj ločeni, zdaj združeni 
vsak zase in združeni, kompara-
tivno dokazujejo diskurz Slove-
nice v tem in tovrstnem evrop-
skem kontekstu. Zagotovo pa 
sodi v nematerialno kulturno in 
še posebej besedno in glasbeno 
umetnost Slovencev od pamti-
veka. 

Dr. Franc Križnar

[1]Rojstna hiša ljubljanskega 
knjigarnarja in (prvega) založni-
ka slovenske moderne Lavoslava 
Schwentnerja (1865–1952).

Stare pripovedne pesmi na Vranskem z Ljobo Jenče in Izidorjem Eraz-
mom Grafenauerjem
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Zgodilo se je

V veselje sebi in še komu
V veselje sebi in še komu je na-
slov razstave Antona Holo-
barja, ki smo jo v organizaciji 
ZKTŠ Vransko odprli 23. ok-
tobra v Schwentnerjevi hiši. 
Kljub turobnemu deževnemu 
večeru je bil razstavni prostor 
poln, saj je ime Anton Holo-
bar med poznavalci ljubitelj-
skega slikarstva zelo poznano.
Anton Holobar – Zvone se je 
slikarstvu posvetil po upoko-
jitvi in je član Likovne sekcije 
KUD Žalec. Poznan je po iz-
razitem čutu in predanosti za 
podrobnosti ter natančnem 
opazovanju motiva, ki ga s 
fotografsko natančnostjo pre-
nese na platno. Verno upoda-
bljanje motiva ga identificira 
s slikarstvom realizma.
Na samostojni razstavi v 
Schwentnerjevi hiši se predsta-
vlja z zelo širokim in razgiba-
nim naborom slikarskih mo-
tivov – od krajine, hmeljskih 
žičnic, obiralk hmelja, morskih 

motivov do avtoportretov.
Pestro in zelo ustvarjalno ži-
vljenjsko pot Antona Holobar-
ja – Zvoneta, s poudarkom na 
podrobnem opisu razstave, 
smo na odprtju spoznali skozi 
predstavitev mag. Uroša Potoč-
nika, mentorja Likovne sekcije 

KUD Žalec. Zaradi bolezni je 
njegove besede zbranim obi-
skovalcem prenesla Magda Ša-
lamon. Na citrah in klarinetu 
sta dogodek prijetno popestrili 
učenki Glasbene šole »Risto Sa-
vin« Žalec Eva Lukman in Ma-
ruša Blagotinšek. Razstavo je 

odprla županja Občine Vransko 
Nataša Juhart, ki je izrazila vese-
lje, da stene razstavnega prosto-
ra v Schwentnerjevi hiši krasijo 
»takšne mojstrovine«, in avtorju 
čestitala za razstavo.

Tanja Goropevšek
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Zgodilo se je

Na Martinovo nedeljo je v Šmar-
tnem vsako leto maša v tam-
kajšnji podružnični cerkvi sv. 
Martina. Ker se ob tej priložnosti 
vedno zbere veliko ljudi, smo 
se odzvali povabilu Folklornega 
društva Vransko in skupaj or-
ganizirali martinovanje. Celjski 
opat Marjan Jezernik je blago- 
slovil vino, dobrote, pod katerimi 
se tradicionalno šibijo stojnice, 
in konje. Nato je spregovorila 
županja Nataša Juhart, ki je iz-
razila veselje nad povezovanjem 
in tako množično udeležbo. Ob 
koncu pa je povabila predstavni-
ka folklornikov in pridelovalcev 
žlahtne kapljice, ki sta v sod za-
bila pipo, da smo lahko nazdra-
vili v čast sv. Martinu in poskusili, 

kakšna je letošnja letina.
Prijetnega druženja niso pre-
prečile niti dežne kaplje. Na do-
godek smo povabili tudi lokalne 
ponudnike, ki so na stojnicah 
nudili pestro izbiro svojih izdel-
kov in pridelkov. 

Občinska uprava

Proti koncu oktobra smo v Na-
šem domu doživeli pravo glas-
beno razvajanje. Najprej so 
nas obiskali člani MEPZ MDI 
Žalec, ki so s svojimi ubrano 
zapetimi pesmimi napolnili 
prostor s toplino in dobrim 
razpoloženjem. Njihov obisk 
je bil prava paša za dušo – 
marsikomu so melodije obu-
dile lepe spomine, na obrazih 
pa so se risali nasmehi.
Že naslednji dan pa se je glas-
ba razlegala še naprej – tokrat 
so nas razveselili člani ansam-
bla Šempeter ter pevke skupi-
ne Grifon. Skupaj so pripravili 
čudovit nastop, poln energije, 

petja in smeha. Za piko na i 
so se vsi skupaj tudi zavrteli – 
tako nastopajoči kot naši sta-
novalci. Vsi smo se strinjali, da 
je bilo vzdušje prav tako, kot 
bi bili na pravi veselici.
V zadnjem tednu oktobra 
smo si privoščili malo filmske 
romantike. Ogledali smo si 
slovenski filmski biser Cvetje 
v jeseni, ki nas je s svojo ču-
stveno zgodbo in čudovito po-
krajino ogrel in ganil. Ob fil-
mu smo uživali v sproščenem 
vzdušju, ki nas je napolnilo z 
lepimi občutki in toplino.
Kot vedno pa je med nas pri-
šel tudi naš kosmati prijatelj 

– kužek Happy. Njegov obisk 
je vedno nekaj posebnega, saj 
nas napolni z veseljem in dob-
ro voljo. Skupaj malo potelo-
vadimo, poklepetamo, Happy 
pa seveda z veseljem sprejme 
tudi kak priboljšek in nežno 
božanje.
Teden se je tako zaključil v 

duhu glasbe, smeha, druženja 
in toplih objemov. Vsi smo se 
strinjali, da so prav takšni tre-
nutki tisti, ki nam polepšajo 
vsakdan in nas povezujejo kot 
veliko, srčno družino.

Animatorka Nuša Maloprav

V Šmartnem smo martinovali 

Teden glasbe, veselja in topline
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Harmonija novembra v Našem domu

Obnova kapelice v Selu

V mesecu novembru smo bili 
v domu zelo ustvarjalni, dru-
žabni in tudi pevsko navdah-
njeni. Ob spremljavi harmoni-
ke, ki nam jo z veseljem zaigra 
Jernej, pogosto zapojemo in si 
polepšamo dneve v tem času, 
ki že počasi beži proti zimi.
Posebej pa ne smemo poza-
biti na nastop Mešanega pev-
skega zbora Ladko Korošec, ki 

nas je razveselil s čudovitimi 
pesmimi in prijetnim vzduš-
jem. Njihovo petje je ogrelo 
naša srca in nam polepšalo 
dan.
Z veseljem se že oziramo tudi 
proti naslednjim nastopom in 
dogodkom, ki prihajajo k nam 
v dom.

Animatorka Nuša Maloprav

Na prelep sončni sobotni 
jesenski dan, 25. 10. 2025, 
so se zbrali številni domači, 
sosedje, sorodniki, prijatelji 
in znanci ob novi kapelici v 
Selu pri Davdovih. Zbrane je 
nagovorila mlada Sara Re-
beršek. Orisala je odločitev 
babice Ane ob praznovanju 
80. rojstnega dne, da prejeta 
finančna darila nameni ob-
novi kipa Matere božje. To je 
opravila gospa Minca Šuster 
iz Kranja. Kasneje so se v 
družini skupno odločili, da se 
kapelica, ki je bila v slabem 
stanju, poruši in se na istem 
mestu zgradi nova. Izgradnjo 
je financiral Hinko Reberšek 
in delno brat Silvester. Sle-
dnji je po svojem načrtu s 
pomočjo družinskih članov 
zgradil novo kapelico. Izde-
lavo ostrešja in krovska dela 
je opravil g. Ivo Urankar, iz-

delavo oken pa mojster Jaka 
Štifter. Poudarjeno je bilo, 
da obnovljena kapelica ni le 
zidan objekt, ampak simbol 
ljubezni, spoštovanja do tra-
dicije in skupnih vrednot, ki 
že dolgo povezujejo gene-
racije. Želijo, da vse, ki bodo 
hodili mimo nje, varuje na 
vseh poteh. Sara je govor za-
ključila z željo, da bi kapelica 
dolgo stala kot simbol vere in 
kot spomin, da z dobro voljo 
in s skupnimi močmi zmore-
mo ustvariti veliko lepega. 
Blagoslov je opravil domači 
župnik gospod Jože Turinek. 
Sledilo je skupno druženje 
ob izjemni gostoljubnosti 
domačih. Za opravljeno delo 
in prijazno povabilo se vsem 
generacijam Reberškovih 
zahvaljujemo. 

Zdenka Verdel

Zgodilo se je
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Komemoracija v spomin na žrtve vseh vojn

Zakonci jubilanti

Občina Vransko je v petek, 
24. oktobra, pri spomeniku 

na Gorici pripravila spomin-
sko slovesnost v spomin na 

žrtve vseh vojn. Prireditev 
so z glasbo in recitacijami 

obogatili učenci OŠ Vran-
sko-Tabor z mentorico Vanjo 
Govek, slovesnost pa so po-
častili tudi praporščaki dru-
štev. S položitvijo venca sta 
se spominu na rajne poklo-
nila županja Nataša Juhart 
in podžupan Rafael Novak 
ter predsednica krajevnega 
odbora Zveze borcev za vred-
note NOB Teja Križnik. Krat-
ko slovesnost je z molitvijo in 
blagoslovom zaključil vran-
ski župnik Jože Turinek.

Občinska uprava

Zahvalna nedelja je bila v žu-
pniji Vransko tudi praznik za 
zakonce jubilante. Pri sveti 
maši se je zbralo 25 parov, od 
katerih je najstarejši prazno-
val 55, najmlajši pa 5 let po-
roke. Mašo je daroval g. Vinko 
Škafar, ki je v pridigi zakon-
cem čestital za njihov jubilej 
in jih povabil, da še naprej z 
lepim odnosom drug do dru-
gega slavijo Boga in dajejo lep 

zgled mladim, ki se pripravlja-
jo na zakon.
Domači župnik g. Jože Turi-
nek je zakoncem za 50 in 25 
let poroke podaril spominsko 
plaketo.
Slovesnost se je po koncu 
maše nadaljevala pred cerkvi-
jo z druženjem ob kozarčku in 
pecivu.

Rafael Novak

Zgodilo se je
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Medobčinska splošna knjižnica Žalec
Občinska knjižnica Vransko

torek in petek 11.00–18.00, sobota 8.00–12.00
tel.: 03 703 12 80
e-pošta: skvransko@zal.sik.si
www.zal.sik.si

ZA VAS PRIPRAVLJAMO: 
	- torek, 2. december 2025, ob 9. uri v Našem domu: Literarno druženje s stanovalci doma
	- torek, 9. december 2025, ob 18. uri: Božično-novoletna ustvarjalnica z Ireno Verbič

Knjižnična stran

KNJIŽNE NOVOSTI

LEPOSLOVJE ODRASLI:
Cestnik, B.: Pogovori z njo
Rivers, F.: Sanje njene hčere
Kodrič, D.: Južni Viking
Karlin, A. M.: Maksimilijan Celjski
Lampreht, M.: Vrij
Maurer N.: V pesmih je moje življenje
Maas, S.: Hiša prsti in krvi
Roberts, L.: Neustrašna
Collins, S.: Sončni vzhod in žetveni dan
Silver, E.: Brez napak
Baek, S.: Hočem umreti, a hočem jesti topoki
Killmore, R. L.: Smrt in ljubezen v Cimetovem Dolu
Connelly, M.: Dolgo čakanje
Norbury, J.: Kako lep je ta svet

Skaber, L.: Starost in radost
Rudolf, M.: Zadnji dopust

STROKA ODRASLI:
Pacino, A.: Sonny Boy
Clear, J.: Atomske navade
Đilas, M.: Srečanje s Stalinom
Heller, D. P.: Moč navezanosti
Bonetti, A.: Nepričakovana
Thomsen, P.: Duševno zdravje otrok
Poljanec, A.: Kamniško-Savinjske Alpe in Karavanke
Klobasa, K.: Spogledovanje z modo
Yalom, I.: Ura srca

 LEPOSLOVJE OTROCI IN MLADINA:
Merzdovnik, N.: Pogumna deklica Ula

Gomboc, M.: Preveč zvezd
Kamin K., V.: Mehiški cesar in prekletstvo sfinge
Puhek, K.: Sreča je v tebi
Bonte, M.: Lisica in trnova vejica
Quintart, N.: Mali traktor bi rad letel
Seran F., O.: Presenečenje
Howe, H.: Na tej ulici živi Božiček
Butler M., C.: Nekega pestrega božiča
Javaux, A.: Čudežna moč knjige
Compagnone, M. R.: Tatica manir

STROKA OTROCI IN MLADINA:
Guinnessova knjiga rekordov 2026
Michno, M.: Stoječa voda
Ralphs, M.: Pošasti iz globin

Maček Muri obiskal otroke Vrtca Vransko
ZGODILO SE JE

V petek, 17. oktobra 2025, so knjižničar-
ke Medobčinske splošne knjižnice Žalec 
Nataša, Tina, Tanja in Anja prevzele vloge 
igralcev in na odru Kulturnega doma Vran-
sko uprizorile priljubljeno otroško zgodbo 
Maček Muri.
Zgodbo, ki že 50 let razveseljuje staro in 
mlado, so si pozorno ogledali otroci Vrtca 
Vransko in v njej uživali. Uprizoritev književ-
nih del ima pomembno vlogo pri spodbuja-
nju ljubezni do branja in razvoja kulturnih 
vrednot pri otrocih. S predstavo so otroci 
doživeli zgodbo Mačka Murija na način, ki je 
krepil njihovo domišljijo in empatijo, prav 
tako pa so v njem videli pomembnost prija-
teljstva in medsebojnega spoštovanja.

S predstavo je knjižnica otrokom omogo-
čila, da na zabaven in poučen način spo-
znavajo književnost, knjižničarke pa so 
znova dokazale, da knjižnica ni le prostor 
za izposojo knjig, temveč tudi za ustvar-

jalne in izobraževalne dejavnosti, ki 
obogatijo kulturno življenje v skupnosti. 
Hvala tudi Občini Vransko, ki je omogo-
čila, da se je predstava odvila v dvorani 
Kulturnega doma Vransko.
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ZKTŠ

Dan odprtih vrat bo v
 sredo, 3. 12. 2025

v Schwentnerjevi hiši

od 10.00 do 15.00.
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September in oktober v šolski knjižnici
Jesenski meseci so bili v naši 
šolski knjižnici še posebej ži-
vahni in ustvarjalni. September 
je bil posvečen mesecu sku-
pnega branja, oktobra pa smo 
praznovali mesec šolskih knji-
žnic – čas, ko knjige še glasneje 
zaživijo, strani dišijo po domi-
šljiji, učenci pa se spreminjajo 
v prave knjižne raziskovalce.
V septembru smo se pridruži-

li vseslovenski akciji Beremo 
skupaj, saj verjamemo, da bra-
nje povezuje in bogati vsako-
gar. V naši šoli smo pripravili 
kar nekaj zanimivih dejavnosti.
Najmlajši učenci iz 1. vzgojno-
-izobraževalnega obdobja in 
učenci 5. razredov so se razve-
selili bralnih nahrbtnikov, v ka-
terih so jih čakale knjige in dru-
žabna igra, ki jih je popeljala v 

svet zgodb in ustvarjalnosti.
Posebej dejavni so bili tudi 
učenci knjižničarskega krožka, 
ki so obiskali Vrtec Vransko. 
Najmlajšim so prebrali pravlji-
ci Žiga špaget avtorice Aksinije 
Kermauner in Muri in borov-
nica avtorice Kaise Happonen, 
nato pa skupaj z otroki ustvar-
jali. Med barvami, papirjem in 
nasmehi je branje postalo pra-
vo doživetje.
S prvošolci smo obiskali tudi 
občinski knjižnici na Vranskem 
in v Taboru, kjer so spoznali, 
kako knjižnica deluje, prisluh-
nili zgodbi ter prejeli praktična 
darilca, majhne potovalne bar-
vice.

V oktobru smo v šolski knji-
žnici zaznamovali mesec šol-
skih knjižnic, ki nas vsako leto 
spomni, kako pomemben pros-
tor v šoli je knjižnica – prostor 
domišljije, raziskovanja in sku-
pnega učenja.
Za učence 1. vzgojno-izobraže-
valnega obdobja smo pripravili 
kratko senčno gledališče po mo-
tivih knjige Pasje poletje. Sence, 
glasba in pripoved so ustvarili 
prav posebno vzdušje, ki je oča-
ralo vse gledalce. Po predstavi so 
učenci sodelovali v ustvarjalnih 
kotičkih, kjer so reševali sudoku, 
razvrščali sličice, pisali kratke 
zgodbe in stripe ter dokazali, da 
domišljija nima meja.
Ti dnevi, preživeti ob knjigah, 
branju in ustvarjalnosti, so 
nas spomnili, da knjižnica ni le 
prostor s policami in knjigami, 
ampak srce šole, kjer se rojeva-
jo zgodbe, ideje in prijateljstva.
Naj nas knjige še naprej pove-
zujejo – v šoli, doma in povsod, 
kjer se začne nova zgodba.

Katja Brezovnik 
šolska knjižničarka

Vranin glas
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Matematika med drevesi 

Zobna preventiva v Vrtcu Vransko

Jesen nam je postregla s pre-
cej lepim vremenom, kar smo 
škrati seveda izkoristili za raz-
iskovanje gozda. Tokrat so v 
vrtec po »škrate« prišli gozdarji 
in preverili, ali smo ustrezno 
opremljeni in imamo s sabo 
dogovorjeni pripomoček – me-
ter. Tema tokratnega druženja 
je bila namreč merjenje, mer-
ske enote in števila, nanašala 
se je na kurikularno področje 
matematike. Otroci namreč 
matematiko srečujejo na raz-
ličnih področjih življenja in 
si pridobivajo matematično 

znanje, ki jim pomaga pri spre-
jemanju odločitev v njihovem 
življenju in jim omogoča ak-
tivno soizgrajevanje skupnosti 
(Kurikulum, 2025). 
Že na začetku poti so imeli goz-
darji za nas pripravljeno prvo 
nalogo. Skupaj smo iz lesenih 
delov sestavili kocko in jo nato 
s skupnimi močmi odnesli na 
vrh. Pri tem smo se držali reka 
»v slogi je moč« in tako uspeš-
no opravili izziv. Najprej smo 
si ogledali različne metre, ki 
so jih prinesli otroci, se pogo-
vorili o številkah na metrih in 

merskih enotah ter jih med 
sabo primerjali. Lotili smo se 
merjenja vej, korenin, obsega 
dreves in tako premerili gozd 
po dolgem in počez. Gozdarji 
so s sabo prinesli tudi pose-
ben meter, ki meri kar 50 m. 
Skupaj smo ga razvili v gozdu 
in naredili »metrsko« verigo. 
Gozdarji so nam razložili, kako 
na poseben način izmeriti vi-
šino dreves in oceniti, kam bo 
drevo padlo. Pogovorili smo se 
tudi o kocki, ki smo jo prines-
li in ugotovili, da predstavlja 
kubični meter. Vanjo so se 

lahko postavili skoraj vsi škra-
ti. Otroci so dali tudi idejo, da 
lahko iz kocke naredimo hišo. 
Seveda smo se takoj lotili dela 
in nanosili veje za streho, na 
vrhu pa smo dali tudi listje ter 
se skrili v hišo. Za konec pa je 
sledila še čisto prava zabava z 
listjem, ko so otroci uživali, se 
podili po gozdu in metali listje 
v zrak. Vsi nasmejani in polni 
energije smo se poslovili in se 
dogovorili, da se kmalu zopet 
vidimo. 

Gozdni škrati z Brigito in Tjašo

»Skrb za osebno zdravje, dobro 
počutje, varnost, zdravo pre-
hranjevanje in gibanje, prepre-
čevanje bolezni je del otroko-
vega vsakodnevnega življenja 
v vrtcu« (Kurikulum za vrtce, 
2025). K skrbi za osebno zdrav-
je med drugim sodi tudi zobna 
preventiva. Da bi otroci razu-
meli, kaj to pomeni, nas je v pe-
tek, 7. 11. 2025, v vrtcu obiskala 
dipl. medicinska sestra Petra 
Laznik iz Zdravstvenega doma 
Žalec. Z go. Petro je prišel tudi 
navihan tiger Simba. Pri Simbi 
smo takoj opazili velike blešče-

če bele zobe. Ga. Petra nam je 
povedala, da Simbi vsak dan 
natančno umiva zobe zjutraj 
in zvečer, zato ima tako zdrave. 
Pokazala nam je, kako mu jih 
umiva in kakšno zobno ščetko 
uporablja. Poudarila je, kako 
pomembno je umivanje zob, 
da ohranimo svoje zobe zdra-
ve. Nato so si tudi otroci umili 
zobe, ga. Petra pa jim je dala 
napotke, na kaj morajo biti 
pozorni, da je umivanje zob 
učinkovito. Poudarila je, da jim 
morajo doma starši pomagati 
umiti zobke.

V vrtcu imajo otroci iz oddel-
kov 4–5 let, 4–6 let in 5–6 let 
vsak svojo zobno ščetko. Zobe 
si umivajo vsak dan po zajtrku. 
S tem urijo spretnost in samo-

stojnost ter skrbijo, da bodo 
njihovi zobje ostali zdravi in 
nasmehi svetleče beli. 

Vera Piskar

Vranin glas
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Tudi v Vrtcu Vransko smo mobilni

Prvi pohod mladih planincev in odkrivanje zakladov narave

V mesecu septembru smo se 
v sodelovanju z Občino Vran-
sko priključili projektu Traj-
nostna mobilnost.
Za zagotavljanje individual-
ne otrokove poti načrtujemo 
gibalno spodbudno okolje. 
Ob tem doživljajo ugodje, ve-

selje in zadovoljstvo, si prido-
bivajo zaupanje vase in gra-
dijo samozavest (Kurikulum, 
2025).
Preko zgodbe in igre o Belem 
zajčku smo otroke in njihove 
starše spodbujali, da prihaja-
jo v vrtec na čim bolj trajnos-

ten način (peš, s kolesom, s 
skirojem, z rolerji). Otroci so 
pripovedovali, kako prihajajo 
v vrtec. V projekt je bilo vklju-
čenih več oddelkov iz vrtca. V 
starejših oddelkih so otroci 
izdelali svojega zajčka, kate-
rega kožušček je umazan od 

izpušnih plinov avtomobilov. 
Cilj pri tej igri je bil, da očis-
timo zajčkov kožušček. Za del 
poti do vrtca, ki so ga otroci 
opravili peš ali s kolesom, so 
izrezali bel krog in ga prilepi-
li na svojega zajčka in zajčki 
so postajali vedno bolj beli. 
Nastali so raznoliki in zani-
mivi izdelki.
Za sodelovanje smo dobili 
od Občine Vransko športne 
rekvizite, ki nam bodo pope-
strili gibalne dejavnosti v vrt-
cu in se za njih zahvaljujemo.
Tudi sicer veliko časa posve-
timo gibanju v naravi, se po-
gosto odpravimo v gozd in s 
tem prispevamo k ohranja-
nju čistega okolja.

Koordinatorica: 
Simona Kopitar

Čudovit jesenski dan, sredi 
oktobra, smo mladi planinci 
izkoristili za prvi pohod ter raz-
iskovanje narave in odkrivanje 
njenih lepot.
Naša pot se je začela pri vrtcu. 
Šli smo v smeri proti Gorici. Čas 
smo namenili pogovoru o tem, 
kdo so planinci, kakšno opre-
mo potrebujejo in kako varno 
raziskovati naravo. Na sončni 
strani Gorice smo imeli že prvo 
postojanko. Čas za malico. Vsi 
smo že komaj čakali, da odpre-
mo nahrbtnike, polne dob-
rot, in si privoščimo prigrizek. 
Sendviči, jabolka, piškoti, mar-
sikaj se je našlo v nahrbtnikih. 
Medtem smo opazovali konja 
v ogradi, ki nas je ob našem 
prihodu takoj opazil in se nas 
zelo razveselil. 
Pot nas je naprej vodila ob goz-
du, kjer smo nabirali kostanje 

in kar nismo mogli verjeti, ko-
liko smo jih našli. Otroci so bili 
navdušeni nad raziskovanjem 
gozda in iskanjem naravnih 
zakladov.
Odpravili smo se naprej proti 
Ločici. Na igrišču smo si spekli 
kostanj in uživali ob toplem 
čaju. Čas smo izkoristili tudi za 
igro. Otroci so se zabavali v pe-
skovniku in na igralih. 

Ko so otroke prišli iskat starši, 
so se polni novih vtisov in ve-
selih zgodb odpravili domov. 
Ta dan je bil nepozaben uvod 
v planinska doživetja, kjer so 
mladi planinci spoznali čar je-
senske narave, prijateljstvo in 
veselje ob skupnem raziskova-
nju.
Otrok z aktivnim raziskova-
njem pridobiva naklonjen 

odnos, spoznanja in izkušnje 
z živimi bitji in njihovimi živ- 
ljenjskimi prostori, naravnimi 
pojavi, z gibanjem in drugimi 
dejavnostmi v naravi (Kuri-
kulum za vrtce, 2025).

Hvala ŠD Ločica za prijaznost.

Lep planinski pozdrav
otroci z Brigito in Majo

Vranin glas
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Drugi pohod mladih planincev - Tešova
V petek, 24. novembra, smo 
se z otroki odpravili na naš 
drugi planinski pohod. Popol-
dne, po malici v vrtcu, smo se 
pogumno podali na pot proti 
Tešovi. Prvi vzpon nas je vodil 
preko Marelice, kjer smo nare-
dili kratek postanek. Otroci so 
si tam odpočili, popili požirek 
vode in z zanimanjem opazo-
vali okolico.
Pot nas je nato vodila po ste-
zici med travniki in polji. Je-
senski veter nam je kuštral 
lase in nosil po zraku pisano 
listje. Tudi nekaj sončnih žar-
kov se je prebilo skozi oblake 
in nas prijetno grelo. Med 
hojo smo opazili nekaj za- 
dnjih kmečkih opravil na nji-
vah in poljih, kar je otroke 
zelo pritegnilo. Pogovarjali 
smo se, zakaj kmetje gnojijo 
in preorjejo njive in zakaj te 
pozimi počivajo in zakaj je to 
pomembno.
Na Tešovi nas je prijazno spre-
jela gospa Romana Orehovec, 
nekdanja vzgojiteljica v na-
šem vrtcu. Z nasmehom nas 
je povabila v svoj dom in nas 
postregla s toplim čajem ter 
domačimi piškoti. Nato nam 
je pokazala, kako poteka spra-
vilo drv, kmečko opravilo, ki ga 
otroci danes redko vidijo. Nav-

dušeno so poprijeli za manjša 
polena in z velikim veseljem 
pomagali pri zlaganju.
Gospa Romana nam je 
predstavila tudi nekaj doma-
čih živali, kar je bil za otroke 
poseben trenutek. Z zanima-
njem so jih opazovali, spra-
ševali o njihovem življenju in 
navadah.
Ko se je dan začel nagibati 
proti večeru, smo se pripravili 
na pot nazaj v dolino. Nadeli 
smo si odsevne brezrokavni-
ke in prižgali naglavne lučke, 
saj se je že pričelo mračiti. Pot 

navzdol smo nadaljevali po 
cesti do Brodov, nato mimo 
čistilne naprave in plezalne 
stene proti vrtcu, kjer so nas 
že čakali starši.
Pohod je bil poln smeha, no-
vih izkušenj in pristnega stika 
z naravo. Otroci so znova po-
kazali pogum, radovednost in 
medsebojno pomoč. Domov 
so se vrnili utrujeni, a polni le-
pih vtisov.
Mladim planincem je omogo-
čeno celostno učenje skozi gi-
banje, opazovanje narave, sre-
čanje z živalmi in sodelovanje 

pri kmečkih opravilih. Tako 
smo spodbujali vztrajnost, 
samostojnost in sodelovanje. 
Vse te aktivnosti so uresniče-
vale cilje Kurikuluma za vrtce 
(2025), ki poudarja razvoj ot-
roka v povezavi z naravo, druž-
bo in gibanjem.
Iskrena hvala gospe Romani 
Orehovec, ki nas je prijazno 
sprejela. Zahvala tudi Mateju, 
da je pomagal pri izvedbi po-
hoda.

Lep planinski pozdrav
otroci z Brigito in Majo

Vranin glas
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Mesec požarne varnosti – oktober 2025
Oktober je mesec požarne 
varnosti, ko gasilske orga-
nizacije po vsej Sloveniji še 
posebej poudarjajo pomen 
preventive, pripravljenosti in 
znanja, ki lahko rešuje živ-
ljenja. Letos je bila osrednja 
tema evakuacija, ki je eden 
ključnih postopkov v primeru 
požara, potresa ali drugih ne-
varnosti.
Gasilci GZ Žalec so v tem me-
secu aktivno ozaveščali javnost 
o pomembnosti pravočasnega 
in pravilnega postopka evaku-
acije, pozvali so k poznavanju 
evakuacijskih poti v domovih, 
delovnih okoljih in javnih usta-
novah ter spodbujali sodelova-
nje na vajah in predstavitvah. 
Z znanjem, mirnostjo in dob-
rim načrtom lahko vsak prispe-
va k učinkovitemu ukrepanju v 
izrednih razmerah.

Dogodki in aktivnosti GZ Ža-
lec v oktobru 2025
•	 4. 10. 2025 – Izvedli so vajo 

Gasilske zveze Žalec v Tabo-
ru na temo močnega deževja 
z več udari strel, kjer je sode-
lovalo vseh 32 prostovoljnih 
gasilskih društev v Zvezi. 
Potrdili so visoko stopnjo 
usklajenosti in pripravlje-
nosti intervencijskih enot.

•	 Poleg vaje Gasilske zveze Ža-
lec so vaje izvedli tudi v gasil-
skih poveljstvih občin (GPO): 
27. 9. 2025 GPO Žalec vajo na 
stavbi Hmezad– sodelovalo 
je 15 enot, 23. 10. 2025 GPO 
Braslovče vajo na kmetiji 
Cizej-Baloh in 25. 10. 2025 
GPO Vransko vajo požar v 
kraju Tešova. V GPO Polzela 
v sodelovanju z dvema PGD 
iz sosednje gasilske zveze 
so vajo izvedli 8. 11. 2025, in 
sicer v Andražu na piščančji 
farmi Pižorn.

•	 11. 10. 2025 – organizirana je 
bila vaja in izobraževalne de-
lavnice gasilk Savinjsko-ša-
leške regije na Gomilskem. 
V vaji na temo požar v Domu 
krajanov Gomilsko je sode-
lovalo 25 operativnih gasilk 
iz vseh štirih gasilskih zvez v 
regiji: Prebold, Šaleška doli-
na, Zgornja Savinjska dolina 
in Žalec. 

•	 Poteka 149-urni tečaj za ope-
rativnega gasilca v Grižah.

•	 Tečajniki pridobivajo ključ-
na operativna znanja za delo 
na terenu.

•	 Udeležba članov na tečajih 
Gasilske zveze Slovenije

•	 Člani so se množično udele-
ževali različnih izobraževanj, 
ki so bila v koledarju dogod-
kov GZS.

•	 Pričetek 4. članske lige GZ 
Žalec v spajanju sesalnega 
voda

•	 Prva tekma je potekala 11. 10. 
2025 na Dobrovljah.

•	 Naslednja bo 8. 11. 2025 v Le-
tušu.

•	 18. 10. 2025 – 63. srečanje ve-
teranov v Taboru

•	 Zbralo se je 160 veteranov, 
ki so obudili spomine, izme-
njali izkušnje in potrdili po-
membno vlogo, ki jo imajo 
še vedno v gasilskem okolju.

•	 25. 10. 2025 – Srečanje men-
torjev mladine v Kapli

•	 Mentorji so krepili sodelova-
nje in izmenjali dobre prakse 
pri delu z mladimi gasilkami 
in gasilci.

•	 Redne vaje po GPO in v dru-
štvih (PGD)

•	 Enote so skozi redne vaje 
krepile operativno usposo-
bljenost in pripravljenost.

Gasilci v GZ Žalec so tudi letos 
s predanostjo in strokovnostjo 
okrepili zavest o požarni var-
nosti ter pokazali, kako po-
membni so znanje, usposa-
bljanje in sodelovanje celotne 
skupnosti. Mesec požarne 
varnosti je ponovno dokazal, 
da preventiva ter pravilno rav-
nanje ob nevarnostih rešujeta 
življenja.

Prilagamo še dva koristna nas-
veta na temo evakuacije.

Evakuacija doma ob požaru
Kaj narediti?
- Takoj zapustite objekt – ne 
izgubljajte časa z zbiranjem 
predmetov.
- Ostanite nizko pri tleh – dim 
je najnevarnejši; pod njim je 
več svežega zraka.
- Uporabljajte stopnice, ne dvi-
gala.
- Vrata odpirajte previdno in 
preverite, ali je kljuka vroča – 
če je, za vrati lahko gori.

- Zapirajte vrata za sabo, da 
upočasnite širjenje dima in 
ognja.
- Če je mogoče, pokrijte usta in 
nos z mokro tkanino.
- Pokličite 112, ko ste na var-
nem.
- Ne vračajte se v objekt, dokler 
pristojne službe ne potrdijo, da 
je varno.

Česa ne storiti?
- Ne poskušajte sami gasiti 
večjega požara.
- Ne odpirajte oken in vrat brez 
potrebe – kisik hrani ogenj!

Evakuacija ob poplavi
Kaj narediti?
- Pravočasno se umaknite na 
višje nadstropje ali varno ob-
močje.
- Prekinite elektriko in plin, če 
je varno.
- Zaprite vrata in okna, upora-
bite protipoplavne vreče, če so 
na voljo.
- Vzemite osnovno opremo: 
dokumente, zdravila, oblačila, 
svetilko, telefon, vodo.
- Sledite navodilom pristojnih 
služb.
- Ne hodite ali vozite skozi po-
plavljeno območje – v manj 
kot 30 cm vode lahko avto iz-
gubi nadzor.

Gasilska zveza Žalec

Iz življenja društev 
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Oktober v znamenju požarne varnosti in gasilskega ponosa

Iz življenja društev 

Gasilci vsako leto meseca ok-
tobra pretežni del pozornosti 
namenimo izvajanju preven-
tivnih aktivnosti. Letošnja 
tema t. i. »meseca požarne 
varnosti« je bila evakuacija ob 
požaru. S sloganom »Požar ne 
čaka – pomembna je sekunda 
vsaka. Poznaš evakuacijsko 
pot?« smo spodbujali k razmi-
sleku o tem, kako bi ob požaru 
pravočasno in varno zapustili 
stavbo. Napotke smo objavili 
v prejšnji številki Občinskega 
informatorja.
Poleg ozaveščanja o ustre-
znem ravnanju pri umiku na 
varno so nas 22. 10. v Gasil-
skem domu Vransko obiskali 
učenci od 1. do 5. razreda OŠ 
Vransko, kjer so si z našima 
mentoricama mladine Simo-
no in Moniko ogledali kratek 
film, se o evakuaciji pogovo-
rili skozi praktične primere 

potencialnih situacij ter si 
nadeli gasilsko zaščitno oble-
ko. Za vse, od vrtčevskih otrok 
do devetošolcev, pa smo dva 
dni kasneje, skupaj z ostalimi 
tremi prostovoljnimi gasil-
skimi društvi v občini, izvedli 
predstavitev opreme ter pri-
kaz gašenja. Za večjo varnost 
domov smo občanom omo-
gočili preglede gasilnih apa-
ratov. 
Svoje veščine reševanja so 
operativni gasilci in gasilke 
urili na kar nekaj vajah: 4. 10. 
na operativni vaji Gasilske 
zveze Žalec v Taboru, 11. 10. na 
skupni vaji Poklicne gasilske 
enote Celje ter 25. 10. na vaji 
Gasilskega poveljstva Občine 
Vransko, ki je letos potekala v 
organizaciji PGD Tešova. 
Prvo oktobrsko soboto je v 
Žalcu potekal tudi 8. Juriš na 
Hmezad, kjer so se tekmoval-

ci z jeklenimi pljuči in miši-
cami spopadli s 15 nadstropji 
in 256 stopnicami, v popolni 
zaščitni opremi in z dihalnim 
aparatom. Naš PGD so več kot 
odlično zastopali trije tekmo-
valci. Nejc Ropas je s časom 
1:43 zmagal med gasilci, Su-
zana Blatnik (2:19) med gasil-
kami, Peter Reberšek (2:24) pa 
je dosegel 16. mesto. Skupaj 
so dosegli ekipno 1. mesto. 
Članice B so se teden kasneje 
podale v boj za prehodni po-
kal županje Občine Vransko 
in ga uspešno ubranile. Ker 
so ustvarjene za dvojne zma-
ge, so se popoldne odpravile 
še na 1. tekmo zimske lige na 
Dobrovlje. Med devetimi žen-
skimi ekipami so dosegle od-
lično 2. mesto, v konkurenci B 
pa spet 1. mesto. V finalu so za 
las zgrešile še prehodni pokal, 
a kot so se pošalile, bi bilo to 

že preveč kičasto.
Niko Stojaković, Dejan Jošt in 
Martin Cekin so se v oktobru 
urili v gašenju notranjih po-
žarov na različnih stopnjah 
zahtevnosti, Andrej Ropas 
in Martin Cekin pa sta sedaj 
usposobljena tudi za varno 
delo z motorno žago. 
Ob prejemu Plakete veterana 
na Srečanju veteranov GZ Ža-
lec iskrene čestitke izrekamo 
Vladimirju Reberšku. 

PGD Vransko
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Iz življenja društev 

V Prostovoljnem gasilskem društvu Preko-
pa-Čeplje-Stopnik smo izjemno ponosni 
na poveljnika Mitjo in namestnika predse-
dnika Aleksandra, ki sta v novembru us-
pešno zaključila zahtevno usposabljanje 
za gašenje notranjih požarov – Modul C. 
Gre za enega najbolj intenzivnih usposab-
ljanj prostovoljnih gasilcev, ki traja tri dni 
v centru za zaščito in reševanje na Igu. Za 
gasilce GZS program izvaja gasilska šola. 
Tega tečaja se vsako leto udeleži le okoli 
100 gasilcev iz celotne Slovenije, kar do-
datno potrjuje zahtevnost in ekskluziv-
nost tečaja. Naše trdo delo so tako očitno 
opazili tudi na Gasilski zvezi Slovenije. Na 
tovrstnih tečajih smo namreč že dokaj 
domači, saj imamo med operativkami in 
operativci kar 15 gasilcev z opravljenim 
modulom A ter 4 gasilce z opravljenim 
modulom B.

Modul C traja tri dni, pri čemer gasilci 
prestanejo kombinacijo zahtevnih teore-
tičnih vsebin ter napornih praktičnih vaj v 
vročem, zadimljenem in nepredvidljivem 
okolju. Udeleženci se srečajo z realistični-
mi simulacijami notranjih požarov, nalo-
gami z omejeno vidljivostjo, intenzivnimi 
fizičnimi obremenitvami ter postopki, ki 
zahtevajo natančno timsko delo in popol-
no zaupanje v opremo.
Mitja in Aleksander sta tečaj opravila z 
odliko, kar za naše društvo predstavlja 
pomembno okrepitev operativne prip-
ravljenosti. Njuna predanost, strokovnost 
in pogum dokazujeta, da PGD Prekopa-
-Čeplje-Stopnik ostaja visoko usposobljena 
in zaupanja vredna enota, pripravljena na 
najzahtevnejše izzive. Čestitamo obema!

PGD Prekopa-Čeplje-Stopnik

Z vrnitvijo v šolske klopi smo se tudi mi 
zares vrnili na nogometne zelenice in za 
nami je že prvi – jesenski del nogometne 
sezone, ki ga je pri najmlajših selekcijah 
gotovo zaznamoval turnir SLO CUP Koper 
2025, na katerem smo se družili med 14. in 

16. novembrom.
Za 10 fantov selekcije U9 je bila to prva 
izkušnja pravega turnirja, na katerega so 
se odpravili s kombijem, tam prenočili 
ter se tako kot ekipa še bolj povezali. Na 
igrišču so se pomerili z nasprotniki iz Žal-

ca, Zagorja, Šoštanja, Kopra …  
Igra z vrstniki iz Italije pa je 
prinesla še nekaj mednarodne-
ga pridiha. Prvi dan so resda 
malce podlegli tremi, a so se že 
naslednji dan pokazali v čisto 
drugi luči ter bili v ponos sebi 
in drugim. Trenerji pa smo bili 
nanje še posebej ponosni, saj 
so s svojim vzornim vedenjem 
z odliko zastopali Nogometni 
klub Vransko. 
Za tretješolci je na turnir prišla 
še selekcija U11, ki nas ni zasto-
pala samostojno, pač pa zdru-
ženo z Nogometnim klubom 
Polzela. Kljub temu da se fantje 
med seboj še niso dobro poz-
nali, saj so bili združeni prvič, 
so pri rezultatu sledili mlajšim 
prijateljem: prvi dan so potre-

bovali čas, da so prišli v formo, v drugem 
dnevu pa so se veselili tudi zmage. 
Starejše ekipe, ki jih zdaj že poznamo kot 
vročo zgodbo mladinskega nogometa 
Združena Savinjska, o kateri se glasno go-
vori po vsej regiji, pretekle uspehe peljejo 
dalje. Pri ekipah U13 in U15 B rezultat os-
taja drugotnega pomena. Na tej stopnji 
je najbolj pomemben kakovosten razvoj. 
Medtem so ekipe U15 A, kadeti in mladin-
ci, postali stabilni drugoligaši, zato se jim 
ni potrebno več bati za obstanek v državni 
ligi. Ekipi U15 in U17 sta skupno varni na 
sredini lestvice, prav tako tudi U19, ki je 
sezono zaključila na 5. mestu.
Verjamemo, da nas spomladi čaka dober 
začetek drugega dela sezone, saj bomo 
imeli prvič priložnost vso zimo vaditi na 
umetni travi novega igrišča v Braslovčah, 
kar je bila doslej naša največja pomanj-
kljivost v zvezi s pogoji dela, nato pa se 
spomladi z domačimi tekmami vrnemo 
na obnovljeno zelenico igrišča na Vran-
skem, kjer se igralci počutijo najbolj 
doma. 

NK Vransko

Mitja in Aleks – prva v vročem kontejnerju

Uspešno zaključen prvi del nogometne sezone 2025/26
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Karitas na obisku

Cvetoča jesen v Snoviku

V preteklem mesecu smo 
sodelavke Župnijske Karitas 
skupaj z županjo Natašo Ju-
hart obiskale dva slavljenca. 
Fanika Florjan, Tanja Blatnik 
in županja so najprej potrkale 
na vrata Mariji Lazar, ki je pra-
znovala okroglih 80 let. 
Častitljivih 95 let pa je dopolnil 
Karl Farčnik, ki so ga obiskale 
županja, Tanja Blatnik in Mile-
na Papež. Oba slavljenca sta bila 
obiska zelo vesela. Ob kozarčku 
in kavi smo pokramljali in 
nazdravili njunima jubilejema. 
Obema želimo veliko pozitivne 
energije in zdravja še naprej.

Sodelavci Župnijske  
Karitas Vransko

Zakorakali smo v jesen, 
drevesa so odvrgla prvo 
listje, zadišalo je po peče-
nem kostanju. Člani Turi-
stičnega društva Tuhinjska 
dolina vsako leto vstopijo 
v jesenski čas s prireditvijo 
Cvetoča jesen.

Vranske rož´ce smo se z ve-
seljem odzvale njihovemu 
vabilu in se pridružile šte-
vilnim ustvarjalcem ročnih 
del v prireditvenem šotoru 
v Snoviku. Letos smo zopet 
prevladovali izdelovalci cve-
tja iz krep papirja. 

Razstavo so popestrili god-
beniki Tuhinjske doline, 
zapeli in zaplesali so nam 
otroci iz vrtca Šmartno ter 
ljudske pevke iz Žižkov.
Člani Turističnega društva 
Tuhinjska dolina so ob 20. 
obletnici delovanja prikaza-

li pregledno razstavo o do-
sedanjih etnoloških priredi-
tvah. Ob pečenem kostanju, 
sveže stisnjenem moštu in 
v izvrstni družbi je nedelja 
kar prehitro minila.

Vranske rož´ce

Iz življenja društev 
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Iz življenja društev 

V začetku novembra smo prejele vabilo 
na odprtje razstave ročnih del VEZI KUL-
TURNE DEDIŠČINE IN PRIJATELJSTVA, 
Kulturnega društva Kisovec, sekcija roč-
nih del ROKI. Ob 15. obletnici delovanja so 
na ogled postavile čudovite mojstrovine: 
vezenine, kvačkana in pletena oblačila, 

nakit, voščilnice in cvetje iz krep papirja. 
Članice sekcije Roki so se letos predsta-
vile tudi na naši vseslovenski razstavi, 
kjer smo stkale prijateljske vezi. Ker se 
zavedamo pomembnosti rokodelskega 
druženja in sodelovanja, smo se jim prid-
ružile na otvoritvenem dogodku in si raz-

stavljene izdelke ob njihovem spremstvu 
nato tudi ogledale. Zares so prave mojstri-
ce rokodelskih veščin, zaslužijo si čestitke 
in pohvale za vse prikazano. Uživale smo v 
njihovem sproščenem druženju.

Vranske rož´ce

Jesen je čas nabiranja kosta-
nja. Nekateri imajo rajši 
kuhanega, drugi pečenega. 
Kako omamno zadiši pečen 
kostanj, ki ga že vrsto let 
na tradicionalnem upoko-
jenskem kostanjevem pi-
kniku odlično speče naš Vla-
do – Hos. Pridne ženske roke 
pa nas razvajajo z okusnimi 
sladkimi dobrotami. Vse to 
smo doživeli sredi oktobra 
na zunanjih prostorih DU 
Vransko na kostanjevem pi-
kniku. 
Martinovanje je eden naj-
bolj prepoznavnih sloven-
skih ljudskih praznikov, ki 
ga praznujemo 11. novem-
bra, na dan sv. Martina. Ta 
dan ima v Sloveniji poseben 
pomen, saj po ljudskem iz-
ročilu ''mošt postane vino''. 

Martinovanje danes ni več le 
kmečki običaj, ampak velik 
praznik vina po vsej Slove-
niji. Praznujejo ga v vinskih 
krajih pa tudi v mestih. Zna-
čilno je: 
- pokušanje mladega vina,
- ljudska glasba,
- bogata kulinarika: peče-
na gos ali raca, rdeče zelje, 
mlinci, kostanj.
V začetku novembra smo 
upokojenci v Gostišču Slovan 
imeli martinovanje. Zbralo 
se nas je veliko. Seveda je 
bila na mizi martinova po-
jedina, nazdravili pa smo z 
moštom. Druženje so nam 
s čudovitim petjem pope-
strila dekleta (vzgojiteljice) 
iz vokalne instrumentalne 
skupine Sanje iz Zagorja ob 
Savi. Umetniški vodja je Taja 

Drolc Vučko. Skupino je na 
harmoniki in kitari spremljal 
Matej Zupančič. Ob venčku 
slovenskih narodnih pesmi 
pa smo tudi zapeli.
Martinovanje je torej pra-
znik, ko se ljudje zahvalijo 

za pridelano vino in sadove 
trdega dela v vinogradu. Gre 
za povezavo tradicije, vese-
lja, druženja in spoštovanja 
narave.

Antonija Ocvirk

Ogled razstave ročnih del v Kisovcu

Bilo je veselo ...
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Vranski planinci se že tradicio-
nalno radi podamo na Marti-
nove pohode po Sloveniji. Ker 
nas korak le redko zanese v Belo 
krajino, smo se letos pridruži-
li 15. Martinovemu pohodu po 
obronkih Semiča, ki ga je organi-
ziralo Planinsko društvo Semič. 
Na ploščadi pred kulturnim cen-
trom v Semiču je bilo že zgodaj 
zjutraj živahno. Polno pohod-

nikov, nasmejanih obrazov in 
pričakovanja, ki ga je še podžga-
la semiška godba na pihala s 
poskočnimi takti. Ko je županja 
Polona Kambič vsem zaželela 
srečno pot, se je množica počasi 
premaknila proti začetku 19-ki-
lometrske krožne poti.
Koraki so nas vodili skozi kraško 
pokrajino, kjer so se bele breze 
nežno pozibavale v vetru, ob 

poti pa so se vrstile samotne ka-
pelice, cerkve in zidanice. Vsak 
postanek je bil priložnost za 
klepet, za izmenjavo vtisov in za 
občudovanje naravnih biserov – 
med njimi izvira reke Krupe, ki 
je s svojo zeleno-modro barvo 
očaral prav vsakega pohodnika. 
V naselju Črešnjevec nas je na 
Domačiji Škof - Šrajf navdušila 
muzejska zbirka partizanske 
bolnišnice Topolovec, kjer je od 
15. septembra 1944 do 27. aprila 
1945 delovala slovenska vojaška 
partizanska evakuacijska bolni-
šnica z ilegalnim imenom posto-
janka Topolovec. 
Med druženjem je bilo prijetno 
pokramljati z Damjanom De-
bevcem, skrbnikom Cankarjeve 
spominske hiše na Vrhniki, ki se 
je pohoda udeležil v vlogi Ivana 
Cankarja. Njegova prisotnost 

je dodala zgodovinski pridih in 
spomnila na čase, ko je slovenski 
pisatelj sam hodil po teh krajih.
Ko smo se v popoldanskih urah 
vrnili na izhodiščno točko, je 
bilo tam spet živahno. V Semi-
ču je namreč v teh dneh potekal 
pester program prireditev pod 
naslovom Martinovo in prazno-
vanje jeseni, ki je tudi ena osre-
dnjih in najstarejših prireditev 
v Beli krajini. Ker vsega v enem 
dnevu nismo mogli doživeti in 
ker nam je predsednik semiške-
ga planinskega društva nanizal 
še številne druge zanimive pla-
ninske točke, se bomo v deželo 
med Kolpo, Gorjanci in Koče-
vskim rogom zagotovo še vrnili.

Besedilo: 
Suzana Felicijan Bratož
Fotografije: Janko Vranič

Vranski planinci na Martinovem pohodu v Semiču

Iz življenja društev 
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JESENSKO DRUŽENJE REJNIŠKIH DRUŽIN OB VELENJSKEM JEZERU 
Rejništvo – srčna skrb za otroke

Rejništvo je posebna oblika varstva otrok, ki iz različnih razlogov 
ne morejo živeti s svojimi starši. Gre za začasno namestitev otroka 
v družino, ki mu nudi varno okolje, ljubezen, podporo in vzgojo. 
Namen rejništva je omogočiti otroku zdravo rast, izobraževanje 
ter skladen osebnostni razvoj.
Rejniki in rejnice so posamezniki, ki v svojo družino sprejmejo ot-
roka ter zanj celostno skrbijo – od zadovoljevanja psihosocialnih 
in zdravstvenih potreb do spodbujanja njegovega razvoja. Njiho-
va vloga zahteva veliko mero empatije, prilagodljivosti, komuni-
kativnosti in sodelovanja s strokovnimi službami. 
Kandidat za izvajanje rejniške dejavnosti mora imeti stalno prebi-
vališče v Sloveniji, biti mora polnoleten ter imeti vsaj poklicno ali 
strokovno izobrazbo. Vlogo z ustreznimi dokazili vloži pri pristoj-
nem centru za socialno delo. Po oceni primernosti kandidata in 
njegove družine ter opravljenem usposabljanju ministrstvo izda 
dovoljenje za izvajanje rejniške dejavnosti.
Rejniki so za svoje delo upravičeni do mesečne rejnine, ki vključuje 
oskrbnino in plačilo dela. Če rejništvo opravljajo kot edini poklic, 
jim država krije prispevke za socialno varnost. Otroci v rejništvu 
imajo pravico do različnih ugodnosti.

V podporo rejniškim družinam in krepitvi medsebojnih vezi je 
Center za socialno delo Savinjsko-Šaleška, enote Velenje, Žalec in 
Mozirje, organiziral jesensko druženje rejniških družin ob podpori 
donatorja Kluba vodnih športov Velenje. Dogodek je potekal v pri-
jetnem vzdušju, kjer so se družine lahko sproščeno povezovale in 
izmenjevale izkušnje. Poseben čar dogodku je dodala vožnja s ple-
tno po Velenjskem jezeru, ki je udeležencem omogočila sprošče-
no doživetje narave in prijetno druženje. Rejniki in otroci so skupaj 
preživeli dan v naravi, kjer so se lahko stkale nove vezi in okrepile 
obstoječe. Takšna srečanja so dragocena priložnost za krepitev 
rejniških družin, izmenjavo dobrih praks in medsebojno podporo.
Iskrena zahvala gre tudi donatorju, Klubu vodnih športov Velenje, 
ki je s svojim prispevkom omogočil izvedbo dogodka, rejniške 
družine popeljal na vožnjo po jezeru in vse udeležence pogostil. 
Njihova podpora je pomemben pokazatelj družbene odgovorno-
sti in solidarnosti z rejniškimi družinami, ki vsak dan dokazujejo, 
da je toplina doma lahko tudi tam, kjer ni bioloških vezi. 

Ajda Zagoričnik, strokovna delavka CSD Savinjsko-Šaleška, 
enota Velenje

Občina Vransko sofinancira prevoz pitne vode

V Občini Vransko velja Pravilnik o sofinanciranju stroškov 
prevoza pitne vode, s katerim Občina pomaga gospodinj-
stvom, ki niso priključena na javno vodovodno omrežje. Ukrep 
je namenjen vsem občanom, ki se v sušnih obdobjih soočajo s 
pomanjkanjem vode in so pri oskrbi odvisni od dostave.

Pomoč za tiste, ki nimajo druge možnosti
Do sofinanciranja so upravičeni občani s stalnim prebivališčem 
v občini Vransko, ki nimajo možnosti priključitve na javni vodo-
vod in vodo uporabljajo izključno za lastne potrebe. Dostava 
vode se opravi na naslov stalnega prebivališča upravičenca.
Občina v teh primerih sofinancira 80 odstotkov stroškov prevoza 
pitne vode, ki ga izvajajo prostovoljna gasilska društva v občini. 

Kako poteka naročilo vode?
Upravičenci lahko vodo naročijo neposredno pri gasilskem 
društvu, ki izvaja prevoze pitne vode, ob tem pa morajo pred-
hodno obvestiti Občinsko upravo Občine Vransko. Voda se črpa 
iz javnega vodovoda, zato je treba poravnati račun za odvzeto 
količino pri podjetju JKP Žalec, d. o. o., ki je upravljavec javnega 
vodovoda v občini.

Prevoznik (gasilsko društvo) mora vodo dostaviti najkasneje v 

24 urah po naročilu, občani pa morajo zagotoviti dostopen in 
higiensko ustrezen vodnjak ali zbiralnik, kamor se voda pretoči.

Povračilo stroškov
Ko je prevoz izveden, lahko občani na Občino oddajo Vlogo za 
sofinanciranje stroškov prevoza, ki jo lahko poiščejo na spletni 
strani, ali pridejo osebno ponjo na Občino. 

Vloga mora vsebovati:
• kratko prošnjo z razlogom za pomanjkanje vode,
• kopijo računa JKP Žalec o plačilu količine odvzete vode in
• račun gasilskega društva za opravljeno storitev prevoza.

Vlogo lahko oddate osebno ali po pošti na naslov Občina Vran-
sko, Vransko 59, 3305 Vransko.

S tem ukrepom Občina pomaga prebivalcem, ki so zaradi lege 
ali drugih okoliščin brez možnosti priključitve na javni vodo-
vod. Sofinanciranje prevoza pitne vode je tako pomemben 
prispevek k zagotavljanju osnovnih življenjskih pogojev in so-
lidarnosti do občanov.

Občinska uprava
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Obvestilo lastnikom psov
Zopet se soočamo s pritožbami občanov zoper lastnike psov, 
ki za svojimi ljubljenčki ne čistijo iztrebkov. Sprehajalci in la-
stniki zemljišč se vse pogosteje srečujejo z vse večjimi količi-
nami pasjih iztrebkov na javnih in zasebnih površinah. Zelo 
neprijetna je situacija, ko se pasji iztrebek znajde na čevljih. 
Če pa se le-ta znajde v rokah otrok, gobčkih drugih mimoido-
čih psov in ne nazadnje v krmi živali, pa je to zaradi parazitov 
v pasjih iztrebkih tudi zelo nevarno. 

Lastniki morajo za svojimi štirinožnimi prijatelji počistiti iztrebke, 
tako na javnih površinah kot travnikih, njivah in v gozdovih. Iztreb-
ki sodijo v splošne komunalne odpadke, zato jih lahko odvržejo 
v vsak koš za smeti ali doma v zabojnik za komunalne odpadke. 
Izgovorov torej ni. Naj bo pes vaš ljubljenček tudi, ko je potrebno 
počistiti za njim.

Naslednjo težavo pa povzročajo prosto gibajoči psi, ki ogrožajo 
sprehajalce, kolesarje in motoriste. Kljub vsem opozorilom se ne-
kateri psi po vaseh še vedno prosto sprehajajo, tudi po tujih dvori-
ščih, kjer ogrožajo druge domače živali. 

Zakon o zaščiti živali določa, da mora skrbnik psa na javnem mes-
tu zagotoviti fizično varstvo psa, tako da je pes na povodcu, kate-
rega dolžina onemogoča stik z mimoidočimi ljudmi in živalmi. 
Nevarne pasme pa je potrebno opremiti z nagobčnikom. Občina 
Vransko zato poziva lastnike psov, da za svoje ljubljenčke skrbijo 
odgovorno ter poskrbijo, da se bodo psi na javnih površinah gibali 
le v spremstvu odraslega človeka oz. nekoga, ki psa »obvlada«.

Občinska uprava

Obvestilo o omejenem 
poslovanju Krajevnega 
urada Vransko v novembru 
in decembru 2025

Obveščamo vas, da bo Krajevni urad Vransko v decembru 2025 
odprt v torek, 2. in 16. decembra, in sicer od 8.00 do 12.00. 

Omejeno poslovanje je posledica zagotavljanja nemotenega iz-
vajanja upravnih storitev na sedežu Upravne enote Žalec.

S spoštovanjem 

Simona Stanter
načelnica

Dolgotrajna oskrba – 
obvestilo Centra za socialno 
delo Savinjsko-Šaleške

Center za socialno delo Savinjsko-Šaleška obvešča, da bo stro-
kovna delavka za področje dolgotrajne oskrbe na enoti Žalec do 
konca leta 2025 informirala občane v naslednjih terminih: 
3. 12. 2025	  8.00–17.00,
5. 12. 2025	  8.00–12.00,
22. 12. 2025	  8.00–14.00.

Osnovne informacije o dolgotrajni oskrbi pa si lahko preberete 
tudi na: 
https://www.csd-slovenije.si/csd-savinjsko-saleska/dolgotraj-
na-oskrba/
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SVETI MIKLAVŽ PRIHAJA NA VRANSKO

Dragi otroci!

S svojim spremstvom vas bom obiskal v petek, 5. 12., ob 17. uri v vaši župnijski 
cerkvi sv. Mihaela.

Narišite mi risbico in jo vložite v pismo. Ne pozabite se podpisati ter skupaj 
s poštnino (prvi in drugi otrok v družini vsak po 15 evrov, za tretjega, četrtega 
… ni potrebna poštnina, risbica pa) pismo oddate v nabiralnik po sveti maši 
v nedeljo, 23. 11. in 30. 11., ali pa v trgovini »Šventner«, kjer bo nabiralnik na 
razpolago od petka, 21. 11., do srede, 3. 12. 

Prosim vas, da ste s pošto točni, ker imam veliko (veselega) dela.

Vaš Sveti Miklavž



	 www.vransko.si | www.mojaobcina.si	 33

Ne spreglejte

Plačan oglasPlačan oglas

Plačan oglas
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Preventivna obravnava 
v lokalni skupnosti

V okviru posvetovalnice diplomirana medicinska sestra izvaja 
individualna svetovanja, pomaga pri ureditvi obveznega 

zdravstvenega zavarovanja, predstavlja in usmerja v delavnice 
v Centru za krepitev zdravja, izvaja brezplačne meritve krvnega 

tlaka in sladkorja v krvi.

Svetovanja in meritve se bodo izvajale vsak
drugi torek v mesecu

od 11.00 do 12.00

v avli Kulturnega doma Vransko.

Tamara Lukman, dipl. m. s.
 

Vabljeni.

BREZPLAČNI PREVOZI 
ZA STAREJŠE

 
Če nimate svojcev in ste oddaljeni od javnega prometa ter pot-

rebujete prevoz, pokličite na brezplačno 
številko 080 10 10.

V komunikacijskem centru bodo zabeležili 
vaše podatke in lokacijo prevoza.

Prevoz lahko naročijo vsi tisti starejši, ki ne vozijo sami, nimajo 
svojcev, imajo nizke mesečne dohodke in tudi slabše povezave z 

javnimi prevoznimi sredstvi.

Prostofer vas bo odpeljal po nujnih opravkih in do javnih usta-
nov, npr. v zdravstveni dom ali bolnišnico, v lekarno, na banko, 

pošto, upravno enoto ipd.

NAROČI PREVOZ: 080 10 10

ZAHVALA
Bistan Ivan

Namarjev Ivi
27. 2. 1969–10. 6. 2025

Ob zemeljskem slovesu dragega brata in strica se iskreno zahvaljujemo gospodu župniku Jožetu Turineku za večletno 
duhovno oskrbo na domu, cerkveni pokop in mašo zadušnico. Zahvaljujemo se tudi Karitas Vransko za obiske ob 

cerkvenih praznikih, patronažnim sestram, dr. Pavli Rode Zalokar, gospodu Antonu Eberlincu in molitveni skupini, 
pogrebcem, Zahomčanom, gospe Mariji Eberlinc in gospe Mariji Bistan. Hvala tudi vsem, ki ste darovali za cerkev in 
svete maše ali se prišli poslovit. Hvala pevkam pod vodstvom gospe Frančke Lesjak Čvan in pogrebni službi Ropotar.

Domači

Spomini so kot iskre,
ki pod pepelom tlijo,
a ko jih razgrneš,
znova zažarijo.
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Nevaren azbest, ki je še vedno prisoten v našem okolju
Vir: Pexels
Azbest je mineral, ki so ga v preteklosti pogosto uporabljali v 
gradbeništvu, prometu in industriji, saj je trpežen, dobro izolira 
in je negorljiv. V Sloveniji je njegova uporaba prepovedana od 
leta 2003, vendar je še vedno prisoten tudi v številnih starejših 
stavbah in materialih.

Zakaj je nevaren?
Ko so azbestni izdelki poškodovani ali dotrajani, se iz njih spro-
ščajo mikroskopsko majhna vlakna, ki jih lahko vdihavamo. Az-
bestnih vlaken s prostim očesom ne vidimo, jih ne vohamo in 
ne čutimo med vdihavanjem. Vdihana vlakna, ki prispejo v plju-
ča, lahko povzročajo vnetje in brazgotinjenje pljuč in poprsnice 
ter lahko tudi rakotvorne spremembe. Po razvrstitvi Mednaro-
dne agencije za raziskavo raka sodijo vsa azbestna vlakna med 
dokazano rakotvorne snovi. Izogibati se moramo vsaki izposta-
vljenosti, tveganje pa je večje pri kadilcih. 

Kje ga najdemo?
Najpogosteje ga najdemo v strešni kritini, ometih, talnih oblogah, fasadnih in predelnih ploščah, izolaciji toplovodnih cevi ter 
peči in drugi izolaciji, tesnilih ... Azbestni materiali so varni, dokler niso poškodovani. Ko pa začnejo razpadati, se drobiti, pokati in 
luščiti, postanejo nevarni za zdravje. Največ azbestnega prahu nastaja zaradi napačnih postopkov dela pri obnovitvah in rušenjih 
starejših stavb, v katerih so vgrajeni azbestni materiali.

Kako ravnati pravilno?
Pri odstranjevanju in odlaganju azbestnih materialov vedno svetujemo, da delo opravijo izvajalci, ki so strokovno usposobljeni 
za delo z azbestom, so tudi ustrezno opremljeni ter dosledno upoštevajo pravilne postopke dela in uporabo varovalne opreme. 
Tako zagotovimo zaščito ljudi in okolja. Seznam teh izvajalcev je objavljen na spletnih straneh Ministrstva za okolje, podnebje in 
energijo. Azbestnih odpadkov ne smemo odlagati v naravo ali jih ponovno uporabljati. Pravilno jih je treba embalirati in odložiti 
na urejena odlagališča, ki sprejemajo tovrstne odpadke.

Kaj lahko storimo?
Predvsem v urbanih okoljih so azbestna vlakna v minimalni meri, v sledovih, prisotna praktično povsod (npr. zaradi gradbenih del, 
rušenj, odstranjevanja azbestnih materialov, zaradi možnega potovanja vlaken od vira na velike razdalje …) in se jim v življenju 
popolnoma ne moremo izogniti.

Prizadevati pa si moramo, da izpostavljenost azbestnim vlaknom v čim večji meri preprečimo, zato je zelo pomembno varno 
odstranjevanje virov azbesta iz našega okolja. Še vedno pogosto naletimo na azbestne odpadke, ki so malomarno odvrženi v na-
ravi ali jih ljudje celo ponovno uporabljajo. Azbestnih odpadkov (tudi na videz uporabnih azbestnih plošč) ne smemo ponovno 
uporabljati ali z njimi nasipati poti, dvorišč, zasipati jam, kar se pri nas, žal, še pogosto dogaja. 

Vsak od nas lahko prispeva k varnejšemu okolju: z osveščenostjo, z odgovornim pristopom pri prenovi starejših objektov in s pra-
vilnim ravnanjem z azbestnimi odpadki.

Več informacij in priporočil:
Dodatne informacije lahko najdete na spletnih straneh Nacionalnega inštituta za javno zdravje. 

Pripravili:
Katarina Bitenc, Majda Pohar, Irena Veninšek Perpar, Matjaž Krošel
Nacionalni inštitut za javno zdravje, Center za zdravstveno ekologijo
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Dragi starši, pomagajte otrokom ustvariti čarobne trenutke, ki bodo še dolgo ostali v 
njihovem spominu. Naprošamo vas, da otroci v toplem domačem okolju napišejo 
pismo Božičku. Nekateri bodo pisali o svojih željah, drugi o novih podvigih in 
dogodivščinah, spet tretji pa bodo zapisali svoje najgloblje skrivnosti. Skupaj z otroki 
prinesite pisma v Božičkovo pisarno, kjer jih bodo otroci ob spremstvu dobrih vil 
oddali v Božičkov nabiralnik. Kdor ne bo napisal pisma doma ali ga bo pozabil, ga bo 
lahko napisal v Božičkovi pisarni.  

 
Ko bodo otroci oddali pisma v Božičkov nabiralnik, jim bo vila odtisnila na roko poseben 
Božičkov žig za spomin. A to še ni vse! Ko bo Božiček prebral vsa pisma, bo vsem otrokom 
na domači naslov poslal prav posebno uradno potrdilo, okrašeno z njegovim veličastnim 
žigom. Da bo potrdilo prispelo na pravi naslov, morate starši pred oddajo pisma v nabiralnik 
skenirati QR-kodo in izpolniti obrazec.  
  
Otroci bodo lahko ob obisku nabiralnika na prav posebni stojnici uživali ob skodelici 
toplega čaja in sladkih medenjakih. Klepetali bodo lahko z dobrimi vilami, ki bodo 
poskrbele za čarobnost in praznično veselje. 
 

 

 

Božičkov nabiralnik bo tudi na Vransko prinesel občutek bližine ter čarobnega pričakovanja in tako bo  
praznični čas zasijal v pravljični svetlobi. 

Več o Božičkovem nabiralniku si lahko preberete na spletni povezavi www.bozickovnabiralnik.si. 

Pravljični dogodek Prižig lučk  v soboto, 6. 12. 2025,  
bo letos ponudil otrokom priložnost za zares čarobne praznike.  

Sredi trga Vransko se bo med 17. in 22. uro v Božičkovi pisarni bleščal 
velik rdeč nabiralnik, okrašen s pentljami in zvezdami, nad katerim se bo 

svetil napis Božičkov nabiralnik. Predstavljal bo vrata v pravljični svet,  
ki bo otroke popeljal v Božičkovo delavnico na Severnem tečaju. 

 

Po Prižigu lučk bo Božičkov nabiralnik sprejemal pisma do 12. 12. 2025 v času uradnih ur Občine na 
ploščadi pred Osetovo vilo. Vsa oddana pisma bomo poslali na Severni tečaj. 
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Ne spreglejte

www.trik.si
facebook.com/3K.krizanke
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NASPROTNA 
POTEZA

PLEMENA, 
SKUPNOSTI OKOSTJE ODMRZUJE, 

ODTAJUJE OBER BREZ DELA … 
JELA

Povsod 
z vami

ORIENTAL­
SKA TRŽNICA

SLOVENSKI 
PESNIK 

FRITZ

KROMPIRJE­
VI SVALJKI

GRADBENI 
ELEMENT

BORŠTNI­
KOV … JE 

GLEDALIŠKA 
NAGRADA

MERCEDES -  
…

KREPKOST, 
TRDNOST

IZDELUJEJO 
ROKAVICE

Z NJO SE 
POKRIJEMO

PRIMEREK 
(REVIJE)

NEKDANJA 
SLOVENSKA 

VALUTA

AMATERJA

ČRNA, 
MONTAŽNA

DIVJI  
GOVEDI

FATALEN, 
POGUBEN

OČKA BREZ 
VOKALOV

SLOVENSKA 
TV SERIJA: 

MOJI, 
TVOJI, …

SL. SLIKAR 
ŠUBIC

SL. GLASB. 
KLINAR

GLAVNO 
MESTO 

TEKSASA
PLANINEC

GESLO Ð
REPUBLIKA 
SLOVENIJA

VOLKSWAG­
NOV AVTO

PRIPRAVA  
ZA ISKANJE

MUSLIMAN­
SKI VERSKI 
POGLAVAR

TAK, KI IMA 
VELIKA 
UŠESA

VARNOSTNO 
OBMOČJE

HIMALAJSKI 
SNEŽNI 
ČLOVEK

TLA

VELIKA  
STOPNJA 

JEZE

ANGLEŠKI 
REŽISER 
RUSSELL

IZBRIŠEM 
(DOLG)

URA BIJE 
TINK, …
IZRAŽA 

POSMEH

SLOVENSKI 
OLIMPIONIK 

ŠTUKELJ

PROSTOR  
ZA HIŠO

GOROVJE 
V JUŽNI 

AMERIKI

PREBIVALEC 
AMANA

CENIK OGLAŠEVANJA V 
OBČINSKEM INFORMATORJU

STANDARDNI/NESTANDARDNI OGLASI

cela stran 1/1 A4 (190 x 267 mm) = 220,00 €

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 122,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 100,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €

POGREBNE STORITVE, ZAHVALE, 

V SPOMIN IN DRUGI POSEBNI OGLASI

pol strani 1/2 A4 (190 x 123 mm) = 100,00 €

četrtina strani 1/4 A4 (92 x 123 mm) = 85,00 €

osmina strani 1/8 A4 (92 x 60 mm) = 61,00 €

šestnajstina strani 1/16 (45 x 60 mm) = 25,00 €
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OBČINA TABOR  – DECEMBER 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

3. 12. 2025
18.00

PREDAVANJE PRANOTERAPEVTA
TOMISLAVA BRUMCA Sejna soba občine Damijana Lukman

5. 12. 2025
17.00

PRIŽIG PRAZNIČNIH LUČI, IGRICA,
PRIHOD MIKLAVŽA IN OBDAROVANJE

Jurijev trg
(v primeru slabega vremena 

dom krajanov)

Otroški cerkveni pevski zbor,
KD Ivan Cankar Tabor,

Društvo žena in deklet OT,
Občina Tabor

5. 12. 2025
17.00 MIKLAVŽ PEČE PICO Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

6. 12. 2025
10.00 MIKLAVŽEV TURNIR V NAMIZNEM TENISU Dom krajanov Tabor,

telovadnica
ŠD Tabor

Sekcija Namizni tenis

12.12.2025
17.00

JAMES BOND PIJE 
MARTINI IN WHISKEY Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

15. 12. 2025
13.00‒14.00

PREVENTIVNA OBRAVNAVA,
BREZPLAČNE MERITVE KRVNEGA TLAKA, 

SLADKORJA, SVETOVANJE

Dom krajanov Tabor,
društveni prostor ZD Žalec

16. 12. 2025
18.00

BOŽIČNA PRAVLJIČNA URICA
S POUSTVARJANJEM Občinska knjižnica Tabor Medobčinska splošna knjižnica 

Žalec

18. 12. 2025
18.00‒22.00

GURMANSKA RIBICA V ADVENTNEM ČASU
Z MAJO ZALOŽNIK Pod Kozolcem pri ribniku Hiša Lisjak

19. 12. 2025
17.00 OTROCI PREPEVAJO Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

20. 12. 2025
10.00

JUDO
MIKLAVŽEV TURNIR

Dom krajanov Tabor,
telovadnica Judo Shido Tabor

20. 12. 2025
8.00‒11.00

DAN ODPRTIH VRAT KMETIJE LAZNIK IN
BOŽIČNO-NOVOLETNA TRŽNICA 

TD GUŠT TABOR
Kmetija Laznik Kmetija Laznik,

TD Gušt Tabor

23. 12. 2025
19.00

PRAZNIČNI 
KOŠARKARSKI TURNIR TROJK

Dom krajanov Tabor,
telovadnica

ŠD Tabor
Košarkaška sekcija

24. 12. 2025
00.00

POGOSTITEV 
OB POLNOČNICI Pri cerkvi sv. Jurija Društvo

Podeželske mladine Tabor

25. 12. 2025
16.00

BOŽIČNI POHOD NA KRVAVICO IN ZAJČEVO 
KOČO

Start: izpred st. šole Loke in iz 
Ojstrice Planinsko društvo Tabor

26. 12. 2025
18.00

PRAZNIČNI KONCERT
TABORSKIH PEVCEV Cerkev sv. Jurija Pevsko društvo Tabor

27. 12. 2025
19.00

PREDNOVOLETNI PLES S SHOWMIX BANDOM 
IN ABBA 4EVER TRIBUTE Pod Kozolcem pri ribniku Hiša Lisjak

30. 12. 2025
9.00 POHOD 50+

Po obronkih 
občine Tabor 

(start izpred KZ Tabor)
Društvo upokojencev Tabor

30. 12. 2025
17.00

PIŠEK PARTY 
S FIŠERJEM Kavarna Lisjak Hiša Lisjak

31. 12. 2025
22.00

SILVESTROVANJE
Z ANSAMBLOM NAMIG Jurijev trg Društvo 

podeželske mladine Tabor
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Rešitev križanke iz prejšnje številke:

eKrižanka
DNEVNO SVEŽA 

DNEVNO ONLINE

NOVO

www.trik.si
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IZVAJA GA 
EMINEM

SL. PESNIK 
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VODORAVNO 
LEGO DOLO-
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AVSTRIJSKA 
REKA

IMPRESIJA

OČIŠČEN Z 
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NRAVO-
SLOVEC

GRM, KATE-
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VSEBUJEJO 
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KNJIGA

PLANINSKA 
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SLOVENIJE

ŽUPANČIČ JE 
NAPISAL …

N. DERENDA: 
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NUKLEARNA 
ELEKTRARNA 

KRŠKO

NPR
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SKA OZNAKA 

ISLANDIJE

KEMIJSKA 
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RUSKA 
TISKOVNA 
AGENCIJA

VERUJE V 
BOGA

K A V Č U K R A P
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A R Z E N I N K I S I K
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OBČINA VRANSKO –  DECEMBER 2025

Napovednik

DATUM PRIREDITEV KRAJ ORGANIZATOR

2. 12. 2025
9.00 BRALNO DRUŽENJE S STANOVALCI DOMA Zavod sv. Rafaela Vransko

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)

3. 12. 2025
10.00–15.00

Ta veseli dan kulture
DAN ODPRTIH VRAT IN OGLED RAZSTAVE SAMI NAŠI V 

SCHWENTNERJEVI HIŠI
Schwentnerjeva hiša ZKTŠ Vransko

(03 703 12 11)

5. 12. 2025
17.00 PRIHOD SV. MIKLAVŽA Župnijska cerkev

sv. Mihaela Župnija Vransko

6. 12. 2025
9.00

MIKLAVŽEV TURNIR V
ODBOJKI ZA ŽENSKE Športna dvorana Vransko Športno društvo Vransko

(031 283 113)
6. 12. 2025

17.00
PRIŽIG LUČK

z Božičkovim nabiralnikom in glasbeno skupino ATLANTIX Trg Vransko Občina Vransko
(03 703 28 00)

9. 12. 2025
18.00 BOŽIČNO-NOVOLETNA USTVARJALNICA Z IRENO VERBIČ Kulturni dom Vransko, avla

Občinska knjižnica 
Vransko

(03 703 12 80)
11. 12. 2025

19.30
Glasbena komedija

BRATA Kulturni dom Vransko Šalomat

13. 12. 2025
8.00–11.00 KMEČKA TRŽNICA Trg Vransko Občina Vransko

(041 919 829)
13. 12. 2025

10.00
Otroški abonma in izven

TRIJE PSI Kulturni dom Vransko ZKTŠ Vransko
(031 210 298)

18. 12. 2025
7.00–10.00 KRVODAJALSKA AKCIJA Kulturni dom Vransko RKS - OZ ŽALEC

22. 12. 2025
17.00–19.00

NOVOLETNO OBDAROVANJE OTROK
(za zaključene skupine) Kulturni dom Vransko Občina Vransko

(03 703 28 00)

24. 12. 2025
10.30

ŠOLSKA PROSLAVA OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN 
ENOTNOSTI,

zabava z ansamblom Slow Monkey
Športna dvorana Vransko

OŠ Vransko-Tabor,
Občina Vransko

(03 703 23 70)

24. 12. 2025
18.00 ŽIVE JASLICE Pred župnijsko cerkvijo sv. 

Mihaela

Folklorno društvo 
Vransko

Župnija Vransko
Občina Vransko

(031 515 818)

25. 12. 2025
17.00 NOČNI POHOD NA ČRETO Start pred Osetovo vilo

Planinsko društvo
Vransko

(041 464 185)

31. 12. 2025
8.00 SILVESTRSKI POHOD Odhod z AP Vransko

Planinsko društvo
Vransko

(041 464 185)

Dobre misli,
tudi če so pozabljene,
nikoli niso uničene.

	 Publilij Sir 




